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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA PARA LA SESIÓN ORDINARIA No. 06/10 

DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 
REALIZADO EL DÍA 02.03.10 

La sesión del Consejo se inició a las 8:15 a.m., presidida por el Dr. EMIGDIO BALDA, Decano  de la Facultad de 
Medicina, con la asistencia de los siguientes miembros: 
 
 
COORDINADORES:  
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
PROFª. MARIA V. PÉREZ DE GALINDO  COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACION PARA 

CIENCIAS DE LA SALUD 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
PROF. HECTOR ARRECHEDERA     CARMEN ALMARZA DE Y.       
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO         
PROF. PEDRO NAVARRO     PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
PROF. LUIS GASLONDE      PROF. MARIA E. LANDAETA  
PROF. HUMBERTO GUTIERREZ    PROFª. CANDELARIA ALFONZO     
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ      
PROF. AIXA MULLER DE SOYANO       

 
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROF. YUBIZALY LÓPEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”   
PROF. CARMEN GUZMAN     ESC. BIOANÁLISIS  
PROFª. MIRLA MORÓN     ESC. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA   
PROFª. MARIBEL OSORIO     ESC.  ENFERMERÍA 
PROF. MARCO ÁLVAREZ                           INST. ANATOMICO   
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES                                             INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. JAIME TORRES     INST. MEDICINA TROPICAL 
PROF. LUIS BRICEÑO     INST. BIOMEDICINA   
 
 
REPRESENTANTES  DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL                                                                         SUPLENTE 
                           LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL    
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PUNTO No. 1:    CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobada con la inclusión de los siguientes puntos:  
 

• Oficio s/n de fecha 25.02.10, emitido por el Prof. Aquiles Salas J., Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
solicitando PERMISO REMUNERADO del 08 hasta el 19 de marzo del presente año, para asistir a la 25th 
International Conference of Alzheimer Disease International y posteriormente al 1066 Dementia 
Research Grouop Meeting, a realizarse en la ciudad de Tesalónica, Grecia, a fin de presentar su Trabajo de 
Investigación Epidemiología de las demencias en Venezuela. Durante su ausencia propone como Director Encargado 
al Dr. Edgar Sánchez.  

• Oficio No. 14/MPS/2010 de fecha 24.02.10, emitido por el Dr. Ramón Eliel Andrade, Jefe del Departamento de 
Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de PERMISO 
NO REMUNERADO para la Profª. ROSILVED ROSAURA SILVA., C.I. 11.172.908, docente a medio tiempo 
adscrita a la Cátedra de Salud Pública de esa Escuela, a fin de continuar con el Postgrado de Oftalmología en el 
Hospital Domingo Luciani del IVSS, por el lapso de un (01) año, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10.  

 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 05/10 DEL 23.02.10 (APROBADA) 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1:   INFORME DEL DECANO: 

1. Con respecto al Seguro Social, la UCV le envió una comunicación al Director del IVSS, Dr. Carlos A. Rotondaro, 
solicitándole respuesta sobre la inscripción de la UCV en el Seguro Social. El Vicerrector Administrativo informó que 
hay disposición de diálogo para que todos estemos en el SSO. Es un tema en el cual seguiremos insistiendo, por su 
importancia, ya que los jubilados y las personas que llegan a una cierta edad, que pueden tener el beneficio de la 
pensión es necesario que se pongan a derecho.  

2. El día miércoles, se dio una rueda de prensa, donde se hizo nuevamente un llamado a los medios nacionales e 
internacionales con respecto a los hechos de violencia que sucedieron en el despacho de la Rectora, Dra. Cecilia 
García Arocha. Se hizo evidenciar el Patrimonio de la Universidad Central de Venezuela, que es un Patrimonio 
mundial, el cual se ha ido afectando continuamente con todas las agresiones que se han suscitado en los últimos 
meses. 

3. El otro aspecto importante que se consideró fue el tema del Fondo de Jubilaciones, acordando que, se va desaplicar 
el fondo de jubilaciones, porque es una Ley, no se les cobrará a los jubilados, será devuelto el dinero y la forma de 
devolución y todo los que se realice al respecto, quedará implícita en tres (3) comisiones: Jurídica, Económica y 
Social, las cuales se unirán con el objeto de presentar en un periodo de 30 días, la información de cómo se va a 
desaplicar, cómo será la devolución del dinero, características, organismos y forma, de presentarle la situación, de 
modo que se vea atractivo a los Profesores jubilados que sigan cotizando en algo, que no será llamado fondo de 
jubilaciones, sino que tendrá una característica propia de protección de índole social. Mañana, será conocido los 
nombres de las personas que conformaran las comisiones. Es de hacer notar que los tres entes (APUCV, Consejo 
Universitario y Consejo de Jubilados) participarán en las diferentes comisiones.    

 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINADORA GENERAL: 
La Profesora Carmen Cabrera de Balliache, informó: 
Recibimos comunicación de la Profesora Alicia Ponte Sucre, Coordinadora de Investigación de la Facultad de Medicina, para 
el recordatorio e invitar al acto de la entrega de los Premios a la Investigación Científica Básica y Aplicada Dres. “José María 
Vargas” y “Luís Razetti” de la Facultad de Medicina, en su V edición, año 2009, el cual se realizará el día jueves 25 de marzo, 
a las 8:00 a.m. en el Auditorio Lorenzo Campíns y Ballester  
Se encuentra a disposición de todos, en la Coordinación General,  el Informe de Gestión del Consejo de Desarrollo Científico 
y Humanístico del periodo agosto 2007 – julio 2008.  
El pasado viernes 26, asistí, acompañando al Decano, al Acto de Conferimiento de la Orden a la  “José María Vargas”, el cual 
se realizó en el Paraninfo de la UCV. Felicitamos a nuestros Profesores, muy especialmente al Profesor Arturo Alvarado y 
Profesor Félix Tapia, quienes recibieron la Orden.  
Felicitamos a todos los Profesores Universitarios, ya que se realizó sin inconvenientes las votaciones de la Comisión Electoral 
de la APUCV, realizada el día 26.02.03. Felicitaciones a los electos.   

  
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN: 
La Profesora Alicia Ponte-Sucre, informó: 

1. El jueves 25 de febrero, asistimos al acto en honor al Dr. Arnoldo Gabaldón, llevado a cabo en la Academia de 
Medicina. 

2. El viernes 26 de febrero, asistimos a la entrega de la Orden Vargas en el Paraninfo. 
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3. Informamos la apertura del periodo de recepción de los recaudos para el Premio Vargas, Razetti y Premio Vallecalle 
en su versión 16. 

4. Informamos la apertura del III Premio Fundación CAVEME, se reciben trabajos clínicos hasta el 30 de abril. 
 
PUNTO No. 3.4:  INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO   
El Profesor Luis Gaslonde informó:  
1.- Se instaló la Comisión elaboradora del Programa de la Maestría en Geriatría y Gerontología integrada por los Drs. Haydee 
Morazzani (Cátedra de Geriatría y Gerontología, Escuela de Enfermería) Jesús Mazzei (Presidente de la Sociedad Venezolana 
de Geriatría, José Puchi (Adjunto a la Dirección de la Comisión de Postgrado), Aracelys Viloria (Coordinadora del Comité 
Académico de Curso de la Especialidad de Geriatría y Gerontología en el INASS)  Isis de Landaeta (Ex Directora del Comité 
Académico del Curso en la Especialidad de Geriatría y Gerontología) y mi persona. Se consideró la necesidad de la enseñanza 
de la geriatría desde el pregrado, la revisión de los programas ministeriales y de la investigación en esta área definiendo la 
Maestría. Se establecerán los vínculos con las comisiones de currículo de las Escuelas de la Facultad de Medicina, con el 
CIDEM, SADPRO. El Dr. Aquiles Salas, Director de la Escuela de Medicina Luis Razetti, se incorporará  a la próxima reunión el 
miércoles 24 de marzo.  
2.- Han renunciado 121 residentes en estos 2 primeros meses del año en curso,  lo cual evaluaremos  tomando en cuenta las 
notas de pregrado,  la puntuación en la prueba de conocimientos, la prueba de personalidad, las condiciones de las sedes 
hospitalarias y la interacción  entre residentes y profesores,  (docentes asistenciales), además de las actividades asistenciales 
y  académicas. 
  
PUNTO No. 3.5: INFORME DEL COORDINADOR ADMINISTRATIVO:  
Profesor Arturo Alvarado informó:  
Hemos sostenido dos (2) entrevistas en teleconferencias, con los administradores de la Empresa Jopalim, a raíz de las 
diversas sugerencias y reclamos que han presentado algunos Directores de Escuelas e Institutos de la Facultad, fue 
destituida la supervisora asignada para la Facultad de Medicina  y  el día de hoy, a las 3:00 p.m. nos reuniremos con la Junta 
Directiva de la empresa a fin fijar nuevas pautas para el desarrollo del curso del mes de marzo. Recuerdo que esto es un 
proceso que se irá evaluando cada mes, puesto que la disponibilidad financiera no alcanza para todo el año si no hay 
créditos adicionales.  
 
PUNTO No. 3.6:   INFORME DE LA COORDINADORA DE EXTENSIÓN: 
La Profesora María V. Pérez de Galindo informó: 

1. El pasado viernes 26.02.10, asistí a la reunión de la Red Contra el Alcoholismo, Red formada por la Facultad de 
Medicina, Escuela de Medicina “José María Vargas” y la Sociedad de Gastroenterología como Proyecto de Extensión 
de la Escuela Vagas. La reunión versó sobre la presentación del Programa “Menos Alcohol mas Vida” Asistieron:  

• Estudiantes que adelantaron el Servicio Comunitario en dicho programa.  
• Conferencia Episcopal: José Antonio Villamizar 
• Diageo: Eduardo Méndez. 
• Venancham: Anaiz Quevedo 
• Sociedad Venezolana de Gastroenterología: Dr. Saturnino Fernández. 
• Cámara Cervecera: Orlando Perdomo. 
• Scouts: Fabián Ávila, Ninoska Sánchez y Shasha Reyes. 
• Jóvenes con voluntad (Redes Populares): Armando Ritondale. 
• Dirección de Educación de la Alcaldía de sucre: Janet.   
• Se presentaron ideas para comenzar con adolescentes y Consejos Comunales, una campaña para disminuir el consumo 
de alcohol. 
• El Programa “menos alcohol más Vida” comenzará el 7 de marzo de 2010 y contempla charlas, distribución de trípticos, 
pendones, etc. El jueves 04.03.10, continuará la reunión para diseñar estrategias. 
 
2. Suspendido el Diplomado en enseñanzas Fundamentales. No se inscribió el número mínimo de aspirantes  requeridos 
para garantizar los gastos.  
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA SALUD: 
La Profesora Carmen Almarza informó: 
Como podrán notar, no estuve presente la semana anterior, debido a que estoy quebrantada de salud, sin embargo, todas 
las actividades de la Oficina de Educación para Ciencias de la Salud se han venido desarrollando normalmente con el 
personal de la misma, el apoyo presencial de la Profesora Josefa Orfila y mi apoyo a distancia, (vía Internet). 
Nuevamente quiero agradecer a las Escuela por el apoyo ofrecido en las actividades que estamos realizando, de la 
presentación de las Sub-unidades de Asesoramiento Académico. Solicito a las Directoras de las Escuelas de Bioánalisis y 
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Nutrición y Dietética, para que se haga el esfuerzo y sus coordinadores puedan asistir el día de mañana a la reunión para 
poder cerrar ese ciclo y abrir lo que será el camino de la Subunidad de Asesoramiento Académico de nuestra Facultad.  
Igualmente informo que se han ofrecido tres (3) presentaciones en las Oficinas de Control de Estudios de las diferentes 
Escuelas, la más reciente fue en la Escuela de Enfermería. Fue muy grato compartir con el personal de esa Escuela, contar 
con  el apoyo de la Directora de la Escuela y la Profesora Eloisa Núñez. 
Las otras actividades que se están realizando, serán informadas en el momento oportuno.  
 
PUNTO No. 3.8: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”: 
No presentó informe 
 
Informe de la Directora Escuela de Medicina “José María Vargas” 
La Profesora Yubizaly López informó: 
• Continúan los problemas con la empresa JOPALIN; los cuales lejos de mejorar, se han acentuado, el día de ayer lunes 1 
de marzo, los empleados no se presentaron a cumplir con sus actividades y la Empresa nuevamente no fue capaz de 
responder para resolver esta contingencia que  además, no es la primera vez que sucede., sobre todo luego de un día 
feriado o fin de semana  
• Tenemos graves problemas con el aire acondicionado el cual no puede ser utilizado hasta no culminar las labores de 
mantenimiento emprendidas el pasado año y finalizadas  sólo en su primera fase. Se corre el riesgo de perder ese trabajo y 
dañar permanentemente los equipos ya que es inevitable el encendido transitorio y puntual de los equipos cuando la 
temperatura y la aglomeración de estudiantes en algunas áreas y circunstancias lo requieren  
• El día sábado 27 de febrero asistí al evento Genética Médica para el médico del adulto organizado por el Capítulo 
Venezuela del American College of Physucians realizado en el Hospital Clínicas Caracas.  

 
Informe del Director de la Escuela de Salud Pública: 
(Reposo Médico) 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Nutrición y Dietética:  

1. El pasado 25 de febrero, fueron adquiridos para la Escuela los siguientes equipos:  
• Impresoras HP modelo Láser Jet 4000. Las mismas serán ubicadas en la Oficina de Control de Estudios de la 

Escuela. 
• 1 Computador portátil HP Presario CQ 60-359, el cual será asignado a la Comisión de Extensión de nuestra Escuela.  
• 1 Aspiradora Industrial para la Oficina de Control de Estudios. 

Esta compra se logro con los aportes de los ingresos propios generados por los servicios desarrollados por el Laboratorio de 
Alimentos de nuestra Escuela y Comunicación Social.  

2. El día 20 de marzo de 2010, se realizará el Taller “Elaboración de chocolates y bombones en forma artesanal”, 
organizado por la Comisión de Extensión de esta Escuela, en el Laboratorio de Alimentos “Elvira Quintero de 
Ramírez”, el mismo tiene un costo de Bsf. 300,00.  Se extiende la invitación a todos los que deseen participar.  

3. Se logró la cancelación de la reparación de dos (2) impresoras Láser Jet 400, ubicadas en la Sala de Adiestramiento 
y Educación Interactiva (SAEI), y la otra en la Dirección de esta Escuela.  

 
Informe de la Directora de la Escuela de Bioánalisis:  
La Profesora Carmen Guzmán informó:  

1. Expreso mi felicitación  al Prof. Arturo Alvarado por  la Orden  Vargas conferida. 
2. Hasta ahora se han instalado varios  aires acondicionados en algunas oficinas y salones de la Escuela, por lo cual la 

situación de conflictividad planteada respecto a este tema pareciera que se va a resolver pronto. 
3. El día viernes 26.02.10, se realizó una reunión con los profesores que conformaron el Comité Organizador del II 

Congreso de la Escuela de Bioánalisis en ocasión de la celebración de los 60 años, a fin de evaluar el Informe Final 
de este evento realizado en julio 2010, así como discutir sobre el destino de los fondos recabados a fin de llevar una 
propuesta al Consejo de Escuela para  que se tome la decisión al respecto. Esta tarde se hará un Consejo 
Extraordinario para discutir el punto. En esta reunión se fijó como fecha probable para realizar el III Congreso de la 
Escuela de Bioánalisis en Junio 2011, por lo cual ya se está convocando a los Profesores de la Escuela para 
conformar  el Comité Organizador. 

4. En el día de hoy el edificio anexo de la Escuela de Bioánalisis (galpón) amaneció con una falla parcial en el 
suministro eléctrico, no había electricidad en el pasillo pero si en los salones.  

 
Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería: 
No presentó informe.   
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PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe del Director del Instituto Anatómico: 
El Profesor Marco Álvarez informó:  
La Dirección del Instituto Anatómico desea reiterar el llamado de atención a las autoridades de este ilustre Consejo de 
Facultad, respecto a la problemática que atraviesa la sala de preparación de cadáveres del Instituto Anatómico. 
Fundamentalmente en detrimento de la formación académica  de la población estudiantil que requiere de los conocimientos 
en el campo de la disección anatómica entre otros. Cabe destacar que la propuesta de recuperación de dicha sala se 
encuentra ubicada ante el FONACIT  y a disposición de cualquier otra entidad pública o privada que pudiera contribuir con su 
ejecución. El rescate de la sala de preparación de cadáveres debe ser un objetivo universitario.  
  
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y EGRESADOS:  
 
Informe del Profesor Humberto Gutiérrez: 

1. Planteo  como causa importante las renuncias de residentes del primer año de los postgrados, el maltrato y las 
humillaciones que reciben por parte de los residentes de los años superiores, esto lo hemos observado en algunos 
postgrados del Hospital Universitario de Caracas como el de Obstetricia y Ginecología y Anestesiología y la adjunta 
docente está actuando en esta situación. 

2. En cuanto a lo que ocurrió en la última Comisión de Mesa, hubo cambios intempestivos del día de la reunión sin que 
hubiera un consenso por parte de los miembros de la misma. Creo que no pueden privar los intereses políticos 
sobre los académicos y los cambios que se hagan deben ser aprobados por la mayoría de los miembros de la 
comisión. El día viernes sólo asistió la coordinadora General y un Representante Profesoral, yo me encontraba en un 
examen  de Pediatría III, fijado con antelación.  

 
La Coordinadora General, Dra. Carmen Cabrera de Balliache informa, respecto de la situación planteada con 
relación a la Comisión de Mesa:  
Quiero señalar que desde que comenzó la Comisión de Mesa en esta gestión se estableció el libro de control, exclusivamente 
para allí asentar cada una de las reuniones, las firmas de los representantes que asisten y los cambios que serán realizados 
en la misma. Desde que se inició esta gestión solo se ha suspendido la Comisión de Mesa en dos (2) oportunidades que 
fueron: el 09.07.09, debido a un paro nacional de universidades  y la misma se realizó el 10.07.09; y la segunda obedece a 
la fecha que señala el Profesor Gutiérrez, del día 26 de febrero, por un paro nacional de universidades, y se citó, previa 
consulta. Lamentablemente cuando se señaló ya se habían retirado algunos de los miembros que la conforman, estando 
presentes las Profesoras Maria de la parte y Flor Carneiro y el Profesor Pedro Navarro. La Coordinadora General, les solicitó 
si se  iba a realizar la reunión de la Comisión de Mesa y los representantes profesorales presentes, señalaron no tener 
inconvenientes en que se pospusiera la reunión para el día viernes.  
Informo, además que durante las actividades de esta Coordinación habido dos (2) reuniones mas que se realizaron día 
viernes, las mismas fueron el 30.07.09, se realizó con el fin de adelantar la agenda para el regreso de la temporada de 
vacaciones 29 de septiembre; y la otra 11.12.09, que se realizó para adelantar la agenda del 19 de enero.  
 
Informe del Lic. Juan Carlos Sandoval, Representante de los Egresados ante el Consejo de la Facultad de 
Medicina:  
 
Propuesta:  
Crear una comisión que evalúe  la situación de los residentes en los Postgrados de Cirugía y Anestesia en el Hospital 
Universitario de Caracas, además de  revisar la situación de los otros Cursos de Postgrados.  
(Diferido).  
 
Informe de la Profesora María A. De la Parte: 
Propuesta: 
Respaldad por los Profesores: Aixa Muller, Héctor Arrechedera, Flor María Carneiro, Humberto Gutiérrez, María Eugenia 
Landaeta y el Lic. Juan Carlos Sandoval, Representantes de los Egresados ante este Cuerpo.  
 
Que sea llevado como punto en mano por nuestro Decano, ante el Consejo Universitario,  la solidaridad de este Cuerpo y de 
nuestra Facultad de Medicina, con el pueblo Chileno en la difícil situación que están pasando ante el movimiento telúrico 
acaecido el pasado 27.02.2010. 
Asimismo, proponemos que la UCV promueva la ayuda emocional y material en cuanto a equipos, como nuestros bomberos 
universitarios y otros profesionales para tales fines. (Diferido). 
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Profesora Flor María Carneiro: 
1.-Que nunca he estado de acuerdo con que se suspendan las reuniones de la Comisión de Mesa, los Consejos de las 
Escuelas y el Consejo de la Facultad por Paro Nacional de Universidades, ya que considero que con ello se paraliza el 
funcionamiento y la tramitación administrativa de las Escuelas y de la Facultad. Es importante señalar que el Consejo 
Universitario no suspende sus reuniones por paro, por lo tanto nosotros no tendríamos ningún motivo para hacerlo. En mi 
caso particular asisto puntualmente a las reuniones de la Comisión de Mesa, ya que es una responsabilidad por mi asumida, 
sin embargo cuando me informaron de la suspensión de la Comisión de Mesa del día jueves y el cambio para el día viernes, 
solicite que se consultará a los Profesores Humberto Gutiérrez y Aixa Muller, ya que ellos no estaban presentes cuando se 
planteo esa posibilidad. Yo no pude asistir a la reunión de la Comisión de Mesa por razones de fuerza mayor que me lo 
impidieron y comparto totalmente lo expresado por el Profesor Humberto Gutiérrez, en este sentido.  
2.- Con respecto a la situación del FONJUCV, me preocupa que el Consejo Universitario no haya tomado una decisión en 
relación al dinero que se les adeuda a los Profesores jubilados desde el 2003 hasta la fecha, a pesar de que existe un 
dictamen de Consultoría Jurídica al respecto y tengo entendido que esa propuesta contó solamente con tres votos a favor en 
el C.U. También debo informar que los jubilados hoy ejercen un recurso de reclamo en la fiscalía por el retardo en esta 
decisión y este recurso podría complicar la situación de la UCV. También quisiera saber cuál es la posición del Profesor 
Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina en torno a está situación. La semana pasada en la agenda de este 
Consejo consideramos estos aspectos y acordamos darle todo el apoyo a nuestra Rectora Dra. Cecilia García Arocha, en el 
entendido que ella tiene la mejor disposición a resolver estos problemas y a darle el tratamiento adecuado y eso no aparece 
reflejado  en el Acta que aprobamos en el día de hoy. 
 
Profesora María Eugenia Landaeta:  
Felicito a los Profesores Dimas Hernández, Maria Cristina Di Prisco, Freddy González Mujica, Carlos Tálamo, Juan De Santis, 
Salha Abdul-Hadi, Noheline Hernández, Félix Tapia y Arturo Alvarado, miembros del Personal Docente de la Facultad de 
Medicina, por haber recibido la Orden “José María Vargas”, el pasado viernes; tuvimos la oportunidad de asistir al Acto de 
Conferimiento, en el cual hubo una destacada participación de la Facultad, siendo el mayor número de Profesores 
galardonados. Sugiero que se extiendan las felicitaciones por parte de este Cuerpo.  
También informo acerca del fallecimiento de la señora madre de la Profesora Trina Navas, del Hospital General del Oeste, los 
Magallanes de Catia, además Presidente de la Red de Sociedades Científicas Médicas Venezolanas. Sugiero a la Facultad de 
Medicina le envíe una nota de condolencia.  
 
Profesor Héctor Arrechedera:   
Quiero expresar ante los miembros de este honorable Cuerpo, mis sentidas disculpas si, por el tono enfático, más no 
violento, con que expresé mis opiniones el pasado mes de febrero, en contra de ciertas prácticas que considero lesiona  la 
academia, ofendí a algunos miembros de este cogobierno. 
No quiero abrir un espacio de polémicas que, pudiera ser aprovechado por algunos miembros de este Consejo de Facultad, 
ante la proximidad de los venideros eventos electorales. 
Reitero, en aras de seguir construyendo universidad, que es para lo que fuimos elegidos, mis disculpas a quienes, con mis 
opiniones, sin intención, ofendí.  
 
INFORME DE LOS REPRESENTANTES  de los  EGRESADOS:  
 
Licenciado Juan Carlos Sandoval: 
Felicitar al Profesor Arturo Alvarado por el premio meritorio al cual fue designado. 
Evaluar la actuación de los postgrados e investigar las circunstancias de retiro, además de crear una comisión que investigue 
los hechos acontecidos con los residentes del Hospital Universitario de Caracas, en el cual estamos los representantes de los 
egresados.  
Definir que tipo de ayuda puede realizar la Facultad de Medicina en conjunto con sus egresados al pueblo chileno.   
 
   
PUNTO No. 6: PREVIOS 
 
6.1. CF06/10                        02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

USO DEL GEL DE PLAQUETAS COMO PEGAMENTO TISULAR PARA LA PREVENCIÓN  
DEL SEROMA POSTERIOR A ABDOMINOPLASTIAS 



 
 
 
 7

 
Autor(es):  MOLINA P, MARCELAJ   
Especialidad: CIRUGÍA  PLÁSTICA Y RECONSTRUCTIVA 
Sede:      HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
GABRIEL MEDINA, TUTOR-COORDINADOR 
CARMEN ACOSTA DE ABAD, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
MARCOS OZIEL, HOSPITAL CARLOS J BELLO 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
ALEJANDRA MORENO, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
CARMEN URDANETA, HOSPITAL CARLOS J BELLO  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.2. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

DIAGNÓSTICO SITUACIONAL DE LOS PROCEDIMIENTOS DE HEMOVIGILANCIA  
EN UN HOSPITAL GENERAL DE CARACAS  

 
Autor(es):  HIGUEREY I, EDITH  Y  REYES G, CLAUDIA C  
Especialidad: HEMATOLOGÍA 
Sede:      BANCO MUNICIPAL DE SANGRE 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
GRACIELA LEÓN DE GONZÁLEZ, TUTORA-COORDINADORA 
NORMA DE BOSCH, BANCO MUNICIPAL DE SANGRE 
MORELIS NAVARRO, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
TEODORO HERNÁNDEZ, BANCO MUNICIPAL DE SANGRE 
DALIA  VELÁSQUEZ DE LARA, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.3. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

BIOPSIA ENDOMETRIAL POS ASPIRACIÓN CON CÁNULA DE EASY GRIP® Y RASPADO CON 
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CÁNULA DE NOVAK: ESTUDIO COMPARATIVO  
 

Autor(es):  DÁVILA H, MARÍA G  Y  GONZÁLEZ M, JUAN C 
Especialidad: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MARÍA PÉREZ, TUTORA-COORDINADORA 
FERNANDO GARCÍA LOSADA, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
MAYRA LEÓN, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MAYDA MARTÍNEZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
ROSABEL ROMERO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.4. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

PATOLOGÍA VULVAR EN PACIENTES EN EDAD REPRODUCTIVA: VALOR DE LA VULVOSCOPIA  
COMO MÉTODO DIAGNÓSTICO 

 
Autor(es):  RAMÍREZ M, YUSBERT A  Y  VELÁZQUEZ B, GERALDINE C 
Especialidad: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MARÍA PÉREZ, TUTORA-COORDINADORA 
MAYDA MARTÍNEZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
MAYRA LEÓN, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
FERNANDO GARCÍA LOSADA, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
ROSABEL ROMERO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.5. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
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DIAGNÓSTICO DE ROTURA PREMATURA DE MEMBRANAS MEDIANTE LA PRUEBA DE DETECCIÓN DE LA 
PROTEINA ALFA-1 MICROGLOBULINA PLACENTARIA (PAMG-1)  

 
Autor(es):  RAMOS M, PAOLA A 
Especialidad: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JUDITH TORO, TUTORA-COORDINADORA 
JESÚS MARTÍNEZ, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
TIBISAY SARAVIA, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
VITO QUINCI Q, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
CARMEN A FARIAS, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.6. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

LESIONES DE CUELLO UTERINO POR EL VIRUS DE PAPILOMA HUMANO (VPH).  
TRATAMIENTO TÓPICO CON IMIQUIMOD  

 
Autor(es):  CHEJADES G, MARISELI  Y ROJAS L, JOSÉ R 
Especialidad: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MAYRA LEÓN, TUTORA-COORDINADORA 
RAFAEL SANTANA, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
FERNANDO GARCÍA LOSADA, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
GREYKA BRANCHI, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
MAYDA MARTÍNEZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.7. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
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RELACIÓN ENTRE EL ENGROSAMIENTO DE LA LINEA ENDOMETRIAL OBSERVADO POR ECOGRAFIA Y LA 
BIOPSIA ENDOMETRIAL  

 
Autor(es):  HERNÁNDEZ D, XIOLY M  Y  ZAMBRANO C, KARLA E 
Especialidad: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
RAFAEL SANTANA, TUTOR-COORDINADOR 
LUIS ARCIA, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
MAYDA MARTÍNEZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
GREYKA BIANCHI, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
FERNANDO GARCÍA LOSADA, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.8. CF06/10          02.03.10  
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

DILATACIÓN CERVICAL EN EMBARAZOS FALLIDOS DEL PRIMER TRIMESTRE:  
MISOPROSTOL SUBLINGUAL VS VÍA ORAL 

 
Autor(es):   DE MARTINI R, FRANCINE M  Y  MOLERO L, MARLYN T 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:     HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JULIO PALACIOS, TUTOR-COORDINADOR 
VICTOR RADA, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
VICENTE VELASQUEZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
ROSABEL ROMERO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
MARÍA M PÉREZ, HOSPITAL DOMINGO LUCIANI 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.9. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

VERAPAMILO EN RESISTENCIAS FETO-PLACENTARIAS AUMENTADAS 
 

Autor(es):   MOK, CERIA  Y  PORTACIO, ASTRID 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSÉ G GALIANO, TUTOR-COORDINADOR 
LISBETH MARIN, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
BAHILDA MARTÍNEZ, PERINATOLOGIA-HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
SOFIA CROCCO, HOSPITAL MIGUEL PÉREZ CARREÑO 
JUAN A PÉREZ W, PERINATOLOGIA-HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.10. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

INSTILACIÓN INTRAUTERINA DE ÁCIDO TRICLOROACÉTICO COMO TRATAMIENTO DE LA HEMORRAGIA 
UTERINA ANORMAL  

 
Autor(es):   DE GOUVEIA DE SÀ, MARIBEL Y RODRÍGUEZ G, CRISTINA J 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
CHRISTIAN SÁNCHEZ, TUTOR-COORDINADOR 
ANDRES LEMMO, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
FRANCISCO LORETO, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
RAFAEL CORTEZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
TIBISAY SARAVIA, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.11. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 
LESIÓN NEOPLASICA RESIDUAL POSTERIOR A LA REALIZACION DE RECONO EN PACIENTES POSCONIZADAS 

POR NIC II, NIC III Y CA IN SITU  
 

Autor(es):   IBAÑEZ V, DALILA M  Y  MÉNDEZ W, OMAIRA A 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
CHRISTIAN SÁNCHEZ, TUTOR-COORDINADOR 
RICARDO BLANCH, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
JUDITH TORO, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
RAFAEL CORTEZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
JESÚS MARTÍNEZ, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.12. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

INFECCIÓN POR VIRUS DE PAPILOMA HUMANO: ASOCIACIÓN ENTRE INFECCIÓN 
 GENITAL Y ANAL-PERIANAL 

 
Autor(es):   CARABALLO, LYADAVINA Y SALAZAR, NATALIA 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
COROMOTO J LORENZO, TUTORA-COORDINADORA 
MIREYA GONZÁLEZ, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
VICTORIA GARCÍA DE BARRIOLA, ANATOMÍA PATOLÓGICA-IAP 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MANUEL MENESES, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
MIRIAM NARANJO DE GÓMEZ, ANATOMÍA PATOLÓGICA-IAP 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     



 
 
 
 13
6.13. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 
DETECCIÓN DEL VIRUS DE PAPILOMA HUMANO: INFLUENCIA DEL TIPO DE MUESTRA Y LA SEVERIDAD DE LA 

LESIÓN INTRAEPITELIAL CERVICAL  
 

Autor(es):   CARRILLO A, CORALIA Y  Y LÓPEZ G, GABRIELA V 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MIREYA GONZÁLEZ, TUTORA-COORDINADORA 
COROMOTO J LORENZO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
VICTORIA GARCÍA DE BARRIOLA, ANATOMÍA PATOLÓGICA-IAP 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
NORMA OZAL, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
MIRIAM NARANJO DE GÓMEZ, ANATOMÍA PATOLÓGICA-IAP 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.14. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

CÁNCER DE MAMA: FACTORES DE RIESGO  
 

Autor(es):   DÍAZ, YASMIN Y HERNÁNDEZ, ANDRES 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MIREYA GONZÁLEZ, TUTORA-COORDINADORA 
PIAR MARTÍNEZ, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
LUIS BETANCOURT, IOLR 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
COROMOTO J LORENZO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
GABRIEL ROMERO, IOLR 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.15. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

PUNCIÓN TRANSVAGINAL GUIADA POR ULTRASONIDO. UNA ALTERNATIVA EN EL TRATAMIENTO DE LOS 
TUMORES QUÍSTICOS DE OVARIO  

 
Autor(es):   GARCÍA A, DANIEL E  Y  GONZÁLEZ C, NATALIA J 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MIREYA GONZÁLEZ, TUTORA-COORDINADORA 
ENRIQUE ABACHE, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
TIBISAY SARAVIA, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
ROSA URBANO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
CARMEN A FARIAS, HOSPITAL VARGAS LÍDICE 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.16. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

INFECCIÓN POR VIRUS DEL PAPILOMA HUMANO: ASOCIACION ENTRE INFECCIÓN  
GENITAL Y BUCAL  

 
Autor(es):   HERNÁNDEZ R, DAYAN J  Y  VENEGAS R, CAROLINA 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
COROMOTO J LORENZO, TUTORA-COORDINADORA 
MIREYA GONZÁLEZ, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS, 
MARÍA CORRENTI, GENÉTICA MOLECULAR-IOH 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
NORMA OZAL, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
MARÍA CAVAZZA, GENÉTICA MOLECULAR-IOH 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.17. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

FRECUENCIA CARDÍACA EMBRIONARIA: VALOR DE PREDICCIÓN PARA LA EVOLUCIÓN DE LA GESTACIÓN  
 
 

Autor(es):   HONG F, ANGÉLICA Y  UZCÁTEGUI B, GABRIEL 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
CARLOS CABRERA, TUTOR-COORDINADOR 
JASMÍN MORALES, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
GUSTAVO SALAZAR, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
OLGUIBETH MANZANILLA, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
ALLISKAIR ORTIZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.18. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

GENITALES INTERNOS EN RECIEN NACIDOS. CARARCTERÍSTICAS ECOGRÁFICAS   
 

Autor(es):   KOPECKY F, DIEGO D  Y  LLAVANERAS B, FRANCISCO J 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
ALFREDO CARABALLO, TUTOR-COORDINADOR 
NORMA MARCHÀN, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
MARÍA M PÉREZ, HOSPITAL J. M. DE LOS RIOS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
ROSA URBANO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
FANNY CARRERO, HOSPITAL J. M. DE LOS RIOS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.19. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

FLUJO DIASTÓLICO BORRADO O EN REVERSA  DE LA ARTERIA UMBILICAL FETAL Y SU RELACIÓN CON LA 
MORBI-MORTALIDAD PERINATAL  

 
Autor(es):   MOREIRA, WLADIMIR 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JULIO BRITO, TUTOR-COORDINADOR 
LUIS CADENA, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
RAFAEL CORTEZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
FELIPE ESPINOZA, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
ANDRES LEMMO, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.20. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

CALIDAD DE VIDA EN EL CLIMATERIO 
 

Autor(es):   ROMERO, GISELA Y URIBE, CARMEN 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
CIRO QUEVEDO, TUTOR-COORDINADOR 
MIREYA GONZÁLEZ BLANCO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
RICARDO BLANCH, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
NORMA OZAL, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
RITA PIZZI, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.21. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

SÍNDROME METABÓLICO DURANTE EL EMBARAZO Y COMPLICACIONES MATERNO-FETALES  
 

Autor(es):   YÉPEZ, MAYEL C  Y  ZEPPENFELDT, MARÍA E 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSÉ COLÓN, TUTOR-COORDINADOR 
EVELINE ZIMMER, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
RITA PIZZI, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
YASMÍN MORALES, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
ALEXANDER MENDOZA, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.22. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

CITOLOGÍA EN BASE LÍQUIDA: PARÁMETROS DE EFICACIA 
 

Autor(es):   ZAMBRANO A, SILVIA E 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MIREYA GONZÁLEZ BLANCO, TUTORA-COORDINADORA 
NORMA OZAL, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
JOSÉ LOBO, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
RAMÓN FERNÁNDEZ, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
RUFINO FIGUEIRA, HOSPITAL GENERAL DEL OESTE 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.23. CF06/10           02.03.10 
Oficio CEPGM Nº 058/2010 de fecha 03.02.10, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador que 
evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado:  
 

ABLACIÓN ENDOMETRIAL COMO TRATAMIENTO DE LA HEMORRAGIA UTERINA DISFUNCIONAL 
 
Autor(es):   ZAVALA P, JUAN C 
Especialidad:  OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA 
Sede:      MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MANUEL MENESES, TUTOR-COORDINADOR 
NORMA OZAL, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
CHRISTIAN SÁNCHEZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
COROMOTO J LORENZO, MATERNIDAD CONCEPCIÓN PALACIOS 
LINA FIGUEIRA, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.24. CF06/10           02.03.10 
Oficio CJD-No. 027/2010 de fecha enero de 2010, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad 
Central de Venezuela, participando que considera  PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN del Prof. AMANDO 
MARTÍN PEÑA, docente adscrito a la Cátedra de Clínica Pediátrica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, debido a que 
cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 28.02.10.  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. Amando Martín Peña, a partir del 28.02.10.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.25. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. ED-0142/2010 de fecha 28.01.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando que 
ese Cuerpo en su sesión No. 38/2009 del 10.12.09, acordó eliminar la inscripción de las asignaturas Pediatría I (4 
repitencias),  Obstetricia y Ginecología I (3 repitencias), Medicina Tropical (4 repitencias) e Historia de la 
Medicina (3 repitencias) y dejar la que tiene mayor repitencia que es Medicina II (5ta. Repitencia) al Br. VENEGAS 
CALDERÓN ALBERTO JUAN, C.I. 16.972.672.  
 
Esto es aplicando el Artículo 4 de la Normativa adicional a las “Normas sobre Rendimiento y Condiciones de Permanencia”, el 
cual reza: 
 
ARTÍCULO 4: Durante la tercera repitencia de una o más asignaturas a los fines de garantizar su recuperación definitiva, 
además de asistir obligatoriamente al sistema de orientación y asesoramiento académico, el alumno solo podrá inscribir la 
(S) asignaturas (s) aplazada (s). 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
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Ratificar la decisión del Consejo de Escuela, de eliminar la inscripción de las asignaturas Pediatría I, Obstetricia y Ginecología 
I, Medicina Tropical e Historia de la Medicina y dejar la que tiene mayor repitencia que es Medicina II (5ta. Repitencia) al Br. 
Venegas Calderón Alberto Juan.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.26. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 04.02.10, emitido por el Br. GIOVANNI PROVENZA, C.I. 18.038.983, Representante Estudiantil 
Principal ante el Consejo de la Facultad de Medicina, solicitando sea considerada la postulación de la Representación 
Estudiantil como miembros de la Comisión de Mesa.  
 

♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.27. CF06/10           02.03.10 
Se presenta a consideración del Cuerpo documento de la Fundación Fondo de Jubilaciones y Pensiones del 
Personal Docente y de Investigación de la Universidad Central de Venezuela, referente a la Resolución No. 3.115 
del Consejo Nacional de Universidades (CNU) de fecha 26 de agosto de 2008, publicada en G.O. No. 39.004, en fecha 28 de 
agosto de 2008, referida a “Que las universidades nacionales desapliquen de inmediato los Estatutos de los Fondos de 
Jubilaciones y Pensiones del personal Docente y de Investigación, eliminando la obligación del Personal Jubilado de seguir 
cotizando o contribuyendo con el mencionado Fondo, adecuando así el estatuto al mandato de la Ley de Seguridad Social.   
 
Nota de Secretaría: Se reparte al Cuerpo copia del resumen y propuestas al documento de la Fundación Fondo de 
Jubilaciones y Pensiones del Personal Docente y de Investigación de la Universidad Central de Venezuela consignado por la 
Representación Profesoral Principal, Profesores Flor María Carneiro, Juan Carlos González y Representante Profesoral 
Suplente Profesora Elizabeth Piña.  
 

♦ Diferido CF02/10 del 26.01.10  
♦ Diferido CF03/10 del 02.02.10  
♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Se distribuye al Cuerpo documentos: Notas sobre la Reforma de la Seguridad Social de los Profesores de la UCV, 

Opinión referente al impacto sobre el FONJUCV de la Resolución del CNU y Proposición de un Sistema de Seguridad 
Social integral del Profesorado de la UCV.  

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10: El Decano presento resumen del punto. Decisión: 1. Se esperará la decisión 
del Consejo de Jubilados. 2. Traer el punto nuevamente en agenda.  

 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, informa al Cuerpo sobre lo discutido en Consejo Universitario, con 
relación al Fondo de Jubilaciones:  
 
Se va desaplicar el fondo de jubilaciones, porque es una Ley, no se les cobrará a los jubilados, será devuelto el dinero y la 
forma de devolución y todo los que se realice al respecto, quedará implícita en tres (3) comisiones: Jurídica, Económica y 
Social, las cuales se unirán con el objeto de presentar en un periodo de 30 días, la información de cómo se va a desaplicar, 
cómo será la devolución del dinero, características, organismos y forma, de presentarle la situación, de modo que se vea 
atractivo a los Profesores jubilados que sigan cotizando en algo, que no será llamado fondo de jubilaciones, sino que tendrá 
una característica propia de protección de índole social. Mañana, será conocido los nombres de las personas que 
conformaran las comisiones. Es de hacer notar que los tres entes (APUCV, Consejo Universitario y Consejo de Jubilados) 
participarán en las diferentes comisiones.    
 
DECISIÓN:  

1. Se esperará la decisión del Consejo de Jubilados.  
2. Traer el punto nuevamente en agenda.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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6.28. CF06/10           02.03.10 
Memorándum No. AJ/023-2010 de fecha 22.01.10, emitido por el Abog. Juan Strédel, Asesor Jurídico de la Facultad de 
Medicina, remitiendo en anexo para su consideración y aprobación, borrador del CONVENIO INTERINSTITUCIONAL 
ENTRE EL INSTITUTO MÉDICO LA FLORESTA Y LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA. 
 

♦ Diferido CF03/10 del 02.02.10  
♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.29. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 60/09 de fecha 19.10.09, recibido en la Secretaría del Consejo el 28.01.10, emitido por el Dr. Rodolfo Miquilarena 
S., Director del Instituto de Cirugía Experimental, remitiendo la solicitud de PERMISO NO REMUNERADO para el Prof. 
JOSÉ ILICH MARTÍNEZ, C.I. 3.386.875, instructor temporal a tiempo convencional seis (6) horas en la Sub-sección de 
Experimentación y de Investigación de ese Instituto, por el lapso comprendido del 09.10.09 hasta el 15.02.10.  
 
ANTECEDENTES:  

♦ El Prof. José Ilich Martínez ingresó a la Facultad de Medicina el 01.05.85 y tiene 63 años de edad 
 
♦ Diferido CF03/10 del 02.02.10  
♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el permiso no remunerado del Profesor José Ilich Martínez, por el lapso comprendido del 09.10.09 hasta 
el 15.02.10 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.30. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 25.01.10, emitido por los Profesores Héctor Arrechedera, Luis Gaslonde y las Profesoras  Carmen Almarza 
y María Eugenia Landaeta, miembros principales y suplentes, respectivamente, del Grupo Académico Epsilon, sometiendo a 
la consideración del Cuerpo, la posibilidad de integrar a un representante como miembro de la Comisión de Mesa 
de esta Facultad.  
 

♦ Diferido CF03/10 del 26.01.10  
♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  
Aprobar la integración de un miembro del grupo Epsilon, como miembro de la Comisión de Mesa de esta Facultad. 
 
VOTO NEGATIVO RAZONADO DE LOS PROFESORES JUAN CARLOS GONZÁLEZ DURÁN Y FLOR MARÍA CARNEIRO MUZIOTTI, 
REPRESENTANTES PROFESORALES PRINCIPALES, EN RELACIÓN CON LA DECISIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE 
MEDICINA, EN EL PUNTO 6.30 RELACIONADO A LA SOLICITUD DE LOS PROFESORES HÉCTOR ARRECHEDERA, LUIS 
GASLONDE Y LAS PROFESORAS CARMEN ALMARZA Y MARÍA EUGENIA LANDAETA, MIEMBROS PRINCIPALES Y SUPLENTES, 
RESPECTIVAMENTE DEL GRUPO EPSILON, DE INTEGRAR A UN REPRESENTANTE COMO MIEMBRO DE LA COMISIÓN DE 
MESA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE MEDICINA. 
  
Los Profesores Juan Carlos González Durán y Flor María Carneiro Muziotti, dan su voto negativo, en relación con la decisión 
del Consejo de la Facultad de Medicina, en el punto 6.30, relacionado a la solicitud de los Profesores Héctor Arrechedera, 
Luis Gaslonde y las Profesoras Carmen Almarza y María Eugenia Landaeta, miembros principales y suplentes, 
respectivamente del Grupo Épsilon, de integrar a un representante como miembro de la Comisión de Mesa del Consejo de la 
Facultad de Medicina, aprobado por el Consejo de la Facultad de Medicina en su sesión ordinaria Nº 06/10 del día martes 02 
de marzo de 2010, por considerar que la Comisión de Mesa es un equipo de trabajo académico conformado por un 
Representante Profesoral Principal y Suplente de cada uno de los grupos que hacemos vida en el Consejo de esta Facultad y 
por la Coordinadora General de la Facultad de Medicina, quien ejerce el papel de Secretaria del Consejo de la Facultad, y 
también se desempeña como Coordinadora de la Comisión de Mesa. 
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En el entendido que la Coordinadora general de la Facultad, pertenece al grupo Épsilon y está plenamente identificada con el 
mencionado grupo, consideramos que no es necesaria la incorporación de otros miembros del grupo Épsilon a la Comisión de 
Mesa, ya que la participación del mencionado grupo existe y está garantizada a través de la Coordinadora. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.31. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 17.11.09, emitido por el Prof. ERNESTO TREJO, C.I. 9.096.750, docente agregado de la Cátedra de 
Patología General y Fisiopatología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando aval para poder dictar clases en la 
Facultad de Farmacia de la UCV. Asimismo, informa que ha dictado curso de la Asignatura Farmacología en el postgrado 
de Farmacia, perteneciente a la mencionada Facultad.  Hace la solicitud para que se le permita seguir dictando el curso y se 
le pueda tramitar el pago del mismo, de acuerdo a lo expuesto en el artículo 128 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la Universidad Central de Venezuela.  
 
Según Memorándum No. AJ/031-2010 de fecha 29.01.10, emitido por el Asesor Jurídico de la Facultad de Medicina el 
Abogado Juan Strédel, se indica y como se desprende del requerimiento, el Dr. Ernesto Trejo, pretende impartir su actividad 
docente en la Facultad de Farmacia en un horario todavía por decidir según lo expresado por el solicitante, en tal sentido esa 
instancia, no podría emitir su pronunciamiento, ya que se trata de un hecho futuro e incierto.  
 
Por los hechos narrados, y el derecho aplicado, esa Oficina Asesora, indica que resulta imperativo que se indique el horario a 
desempeñar en el período 2010.  En el supuesto que el solicitante pretenda impartir su actividad en la Facultad de Farmacia 
en el horario de los días martes, de seis (6) pm a ocho (8) pm, durante cuatro (4) semanas, igual que el del año pasado, el 
Consejo de Facultad, en uso de las Facultades atribuidas por el artículo 128 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la UCV, siempre y cuando no se vea afectada ni menoscabada la actividad docente, podría otorgar el citado 
permiso para el período 2010.  
 

♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  
Otorgar el aval al Profesor Ernesto Trejo.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.32. CF06/10           02.03.10 
Invitación al Consejo de la Escuela de Bioánalisis a ejercer un DERECHO DE PALABRA, a fin de tratar asuntos relacionados 
con la Escuela.  
 
Nota de Secretaría: Antes del ingreso de los miembros del Consejo de Escuela a ejercer su derecho de palabra, la 
Profesora Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, realizó lectura de comunicación No. 26/2010 de fecha 
07.02.10, emitida por el Consejo de la Escuela de Bioánalisis, en la cual informan que reunidos en sesión de fecha 04.02.10, 
ese Cuerpo acordó aceptar la invitación a ejercer un derecho de palabra en el Consejo de la Facultad de Medicina. Asimismo 
solicitan tener la posibilidad de estar presente durante la discusión del derecho de palabra. 
El Consejo de la Facultad de Medicina, luego de considerar el contenido de la comunicación, acordó negar la solicitud de que 
el Consejo de la Escuela esté presente durante la discusión del derecho de palabra. 
 
Se presentó al Cuerpo un grupo de Profesores, miembros del Consejo de la Escuela de Bioánalisis, tomando la palabra el 
Profesor Simón Amaro, Jefe del Departamento Bioquímica, quien realizó la lectura del documento que se transcribe a 
continuación: 
 
El Consejo de la Escuela de Bioánalisis, quiere manifestar su desacuerdo por las recientes actuaciones del Consejo de la 
Facultad de Medicina, en casos relacionados con nuestra Escuela.  
 
El Consejo de Facultad de Medicina, en varias oportunidades ha tomado decisiones, donde apreciamos las siguientes 
situaciones: 

a) El desconocimiento de la libertad académica de Cátedras ante casos estudiantiles o profesorales, que parecen variar 
discrecionalmente dependiendo de la Escuela de la Facultad de la cual provienen. No se comprende, como en  
algunos casos, en las decisiones de este Consejo se muestran respetuosos de la natural libertad académica de las 
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Cátedras, mientras que en otras actúan subrogando a las mismas en sus competencias. En nuestra opinión ese 
trato discriminatorio, ha despojado a nuestra Escuela en varias oportunidades, de derechos fundamentales. 

b) Algunos casos han sido discutidos considerando sólo una versión aportada por una de las partes, en todo caso, 
deben ser oídas ambas partes.  

c) Toma de decisiones apresuradas y con escasa argumentación, por lo cual se genera ambigüedad en la 
interpretación de las mismas. En todo caso, las decisiones deben ser analizadas exhaustivamente, dejando 
manifiesta la veracidad de los hechos. 

d) Falta de aplicación de medidas administrativas oportunas, ante casos denunciados, lo cual en nada contribuyen a la 
rectificación o reconsideración  de comportamientos de docentes, que incurren en actuaciones no ajustadas a la 
normativa. 

e) Procedimientos administrativos que no permiten o facilitan el derecho a la defensa y el derecho al uso del recurso 
de reconsideración, establecido en la Constitución Nacional, violando varios principios fundamentales a los que no 
debemos apegar como órganos administradores de interés público. 

 
Este Cuerpo con esta intervención  solicita al Consejo de la Facultad de Medicina nos explique los procedimientos 
administrativos aplicados en las situaciones antes planteadas, ya que los mismos generaron precedentes, desconcierto y 
confusión en nuestra Comunidad. Queremos dejar claro, que en este momento no pretendemos se modifiquen las decisiones 
que ya se han tomado, pero esperamos que en el futuro quede sentada en el Acta del Consejo de Facultad, los argumentos 
razonados que los lleven a tomar tales decisiones, para que no surjan dudas ni interrogantes de su actuación.  
Nuestro mejor interés es trabajar en beneficio de la Comunidad Universitaria, apegados a las Normas y Reglamentos que 
rigen nuestra institución. 
 
Oída la intervención de los Profesores, quienes antes de marcharse respondieron las interrogantes realizadas por los 
Consejeros, se da inicio a la discusión, la cual, por falta de tiempo quedó diferida para la próxima sesión  del día 23.02.10.  
 

♦ Diferido CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  
Enviar comunicación al Consejo de la Escuela de Bioánalisis, informándole: 
Este Consejo de Facultad ajustado a derecho, toma las decisiones en función de oír a las partes afectadas. En consecuencia, 
se procede a considerar toda la información y elementos relevantes, evacuados por las partes interesadas en un lapso de 
tiempo prudencial y las decisiones siempre van dirigidas a garantizar la seguridad jurídica de la Facultad de Medicina. En 
aquellas decisiones que no cuenten con el aval de los diferentes Consejos de Escuelas, siempre se realizaran las consultas 
pertinentes. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.33. CF06/10           02.03.10 
El Decano de la Facultad de Medicina Dr. Emigdio Balda, presenta para información del Cuerpo la situación administrativa 
de los Estudios Universitarios Supervisados (EUS) en las Escuelas de Enfermería y Salud Pública ante la entrada 
en vigencia de la Ley Orgánica de Educación (LOE).  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad  presenta informe sobre la situación:  
 
Antes de entrar en materia, se hace necesario hacer del conocimiento de las autoridades rectorales, así como a la comunidad 
universitaria en general, la profunda preocupación que ha generado en nuestros espacios la aprobación por la Asamblea 
Nacional de la Ley Orgánica de Educación en fecha 13 de agosto de 2009, específicamente en su Artículo 6, numeral 1, 
literal j: “Artículo 6: El Estado, a través  de los órganos nacionales con competencia en materia Educativa, ejercerá 
(negrillas nuestras) la rectoría en el Sistema Educativo. En consecuencia…numeral 1) Garantiza…literal j: Que a ningún o 
ninguna estudiante, representante o responsable, se le cobre matrícula y servicios administrativos, como condición para el 
ingreso, permanencia y egreso de las instituciones educativas oficiales”, y en su numeral 2, literal i: “Artículo 6. …numeral 2: 
Regula, supervisa y controla:…literal i: El régimen de fijación de matrícula, monto, incremento, aranceles y servicios 
administrativos que cancelan los y las estudiantes, sus representantes o responsables, en las instituciones educativas 
privadas.  Se prohíbe el empleo de figuras o modos como fundaciones, asociaciones civiles, sociedades mercantiles, o 
cualquier otro mecanismo para ejercer coerción, en la cancelación de montos superiores a los establecidos por el órgano 
rector y demás entes que regulan la materia”. 
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Ante tal aprobación y su contenido, consideramos pertinente presentar la problemática administrativa que se refiere a los 
Estudios Universitarios Supervisados (EUS)  en las Escuelas de Salud Pública y Enfermería de la Facultad de Medicina-
UCV. 
 
Planteamiento del Problema: 
 
Definición y Alcance de los EUS:  
Los programas de EUS se conciben como una modalidad de educación a distancia, caracterizado por el aprendizaje guiado y 
supervisado, desarrollado a partir del material instruccional de estudio aportado por el profesor de la materia y 
subvencionado por la propia universidad. 
 
La Escuela de Salud Pública (ESP) desde su creación el 3 de diciembre de 1958, ha tenido la misión de contribuir con la 
formación del talento humano necesario para dar respuesta a los problemas en salud de la población venezolana.  El objetivo 
ha sido alcanzado mediante el Diseño Instruccional de metodologías y tecnologías para gerenciar los servicios de los 
sistemas de salud, los cuales dependen del manejo de variables ambientales para optimizar las condiciones de vida. 
 
La ESP actualmente ofrece oportunidades de estudio en 6 carreras de Pregrado (TSU en Imagenología, Información en 
Salud, Inspección en Salud, Fisioterapia, Terapia Ocupacional y Tecnología Cardiopulmonar; 6 cursos de Ampliación; 3 
Especializaciones; 1 maestría y tiene  en proyecto un Doctorado en Salud Pública. 
 
Actualmente, su matrícula asciende a 1.140 estudiantes;  540 cursan de manera presencial y 600 bajo la modalidad de EUS.  
Este sistema de estudio tiene penetración en varios estados del país, como: Lara, Táchira, Nueva Esparta, Anzoátegui, 
Monagas  (ver cuántas sedes). 
 
La planta profesoral que desarrolla este trabajo, está conformada por 22 profesores de la UCV y docentes adscritos al 
Ministerio del Poder Popular para la Salud en Comisión de Servicios, los cuales laboran bajo la figura de Colaboradores 
Asistenciales.  Para satisfacer la demanda de los EUS se subcontratan 44 profesores para las 6 carreras arriba identificadas, 
siendo pagados a través de subvención anual del Ministerio de Salud, que consideramos no debería utilizarse para estos 
fines. 
 
Otro grupo de profesores son contratados por horas tarima, obteniéndose sus ingresos por el cobro de matrícula por 
concepto de la inscripción de las unidades-crédito de EUS. 
 
Algo similar sucede en la Escuela de Enfermería, la cual fue creada con carácter experimental el 3 de noviembre de 1991.  
Inicia sus actividades en 1992 con dos regimenes paralelos, el primero en la formación de nuevos recursos, y el segundo, en 
la nivelación del profesional técnico en servicio bajo la modalidad de EUS, teniendo como objetivo que los TSU ingresaran a 
la UCV para completar su formación, alcanzando de esta manera la licenciatura en Enfermería. 
 
El programa de EUS se ha dictado en 22 estados y actualmente se encuentra vigente en Caracas, Puerto Ordaz, Puerto La 
Cruz y Porlamar.  Tiene una matrícula estudiantil de 1.453 estudiantes, dividida para el año 2009 en 892 estudiantes en el 
primer semestre y  561 en el segundo semestre. 
 
Para enfrentar los costos que genera tal cantidad de estudiantes, la Escuela de Enfermería a través del cobro de módulos de 
enseñanza en los diferentes semestres, cuyo costo asciende a la suma de BsF. 400,00 por estudiante, le permite tener 
presupuesto para cancelar las tutorías, viáticos, pasajes y horas de clases a profesores que se encuentran fuera del horario 
contratado por la universidad. 
 
A partir  del 7mo. Semestre, se aumenta el costo porque se contratan a 17 profesores que actúan como monitores de las 
diferentes sedes hospitalarias, lo cual es pagado por la matricula de los EUS y no corresponde al presupuesto de la UCV. 
 
Aquí nos viene al pensamiento la pregunta de si la licenciatura es un estudio de pregrado o debe considerarse un estudio de 
posgrado ya que todos los estudiantes son TSU.  Una respuesta aclararía de manera inequívoca la resolución a este 
problema. 
 

SITUACIÓN DE LOS EUS ANTE LA ENTRADA EN VIGENCIA DE LA LOE (13 AGOSTO 2009). 
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Debido a la inminente obligatoriedad de la gratuidad de los estudios de pregrado, establecida en la nueva Ley Orgánica de 
Educación (ojo desde el 1961 se estableció en la constitución) se hace necesario procurar la obtención de recursos del 
presupuesto ordinario de la UCV, para continuar honrando el pago de los docentes y continuar la prosecución de los EUS. 
 
CONCLUSIONES 

- No poder dar continuidad a la prosecución de las cohortes y no permitir la entrada de nuevos ingresos bajo la 
modalidad de EUS, impediría a los estudiantes del interior del país la posibilidad de profesionalizarse (caso 
enfermería) o de cursar los estudios de TSU (Salud Pública).  Se interrumpiría una labor que comenzó en el año 
1992 trasladando la UCV a diferentes entidades federales, demostrando aun más su pertinencia social en las áreas 
de ciencias de la Salud. 

- En caso de eliminar este programa, un gran volumen de profesionales de enfermería que son TSU y prestan sus 
servicios en los diferentes centros de salud del país, que por la característica de su trabajo se hace difícil poder 
apartarse del mismo para continuar su desarrollo profesional, quedarían imposibilitados de alcanzar la licenciatura. 

- En el caso de Salud Pública, los 600 bachilleres que por estar trabajando o bien viviendo en otros estados verían 
imposibilitada su formación en carreras necesarias para el país. 

- Se estaría vulnerando el derecho a la educación de los TSU que por voluntad propia desean cursar sus estudios de 
licenciatura en Enfermería.  La universidad no respondería a la demanda nacional de profesionales de Enfermería, 
necesaria en este momento. 

 
PROPUESTAS: 

1) Solicitar al Consejo Universitario de la Universidad Central de Venezuela, que declare un estado de transición que 
permita continuar con las cohortes de EUS mientras se dilucida el problema del cobro de matrícula, aranceles o 
unidades crédito. 

2) Solicitar audiencia en la OPSU (Prof. Manuel Castejón) y en la ONAPRE para que se informen de esta problemática, 
a fin de que procuren que procuren el presupuesto necesario para proseguir con los EUS. 

3) Solicitar a la DTIC de la UCV su apoyo para que todo el material bibliográfico e instruccional utilizado como apoyo, 
sea digitalizado a la brevedad para colocarlo en la página WEB de los EUS-UCV, lo que permitirá minimizar los 
costos de impresión procurando así el apoyo necesario a los estudiantes para que continúen con su formación. 

4) Crear en la Facultad de Medicina la Coordinación de EUS de manera inmediata. 
 
DECISIÓN:  
1. El Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad, presentará ante el Consejo Universitario, propuesta de la Facultad de 
Medicina sobre la situación administrativa de los Estudios Universitarios Supervisados (EUS) en las Escuelas de Enfermería y 
Salud Pública.  
2. Oficiar sin esperar ratificación de la presente acta.  
 
SECRETARIA DEL DECANO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.34. CF06/10           02.03.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo, las observaciones realizadas por las Profesoras Alicia Ponte Sucre y Yubizaly 
López, Coordinadora de Investigación y Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, respectivamente, al 
Convenio entre la University College of London y la Universidad Central de Venezuela, que rige la permanencia 
del Dr. Alejandro Arenas Pinto, en Londres.  
 

♦ Se distribuyó al Cuerpo en la sesión del CF04/10 del 09.02.10  
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  

1. Aprobar las recomendaciones realizadas por las Profesoras Alicia Ponte Sucre y Yubizaly López, Coordinadora de 
Investigación y Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 

2. Solicitarle a las Profesoras   Alicia Ponte Sucre y Yubizaly López, Coordinadora de Investigación y Directora de la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”, anexar las recomendaciones al Convenio y traer nuevamente para su 
aprobación y posterior envío a DICORI. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.35. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 26.01.10, emitido por la Profª. María Elena Gutiérrez, Jefa de la Cátedra de Ciencias y Tecnología de 
Alimentos de la Escuela de Nutrición y Dietética, mediante el cual considera que no se cumplieron con las bases del Concurso 
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de Oposición promovido por esta Facultad de un cargo de Instructor a Tiempo Completo en la mencionada Cátedra, ante las 
instancias jerárquicas correspondientes y aprobado por el Consejo de la Facultad en su sesión No. 15/09 de fecha 05.05.09.  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  

1. Enviar Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la UCV, a la Profesora Maria Elena Gutiérrez, a fin de 
que aclare posibles dudas.  

2. Otorgar una prórroga de 45 días continuos, según Art. 9  del Reglamento del Personal Docente y de Investigación 
de la UCV.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.36. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 17.02.10, emitido por la Dra. MARÍA SOLEDAD TAPIA, Coordinadora del Jurado evaluador del 
Concurso de Oposición para proveer un (1) cargo de Instructor a tiempo completo en la Cátedra de Ciencias y Tecnología de 
Alimentos de la Escuela de Nutrición y Dietética, solicitando una prórroga para la presentación del mencionado 
Concurso, en vista de que los candidatos inscritos los Licenciados Lucrecia Requena y Rafael Gutiérrez, se encuentran 
próximos a defender sus Tesis de Maestría.  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar la prórroga de 45 días continuos, según Art. 9  del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la UCV.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.37. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 08.02.10, emitido por el Prof. Rómulo Orta C., Docente de la Cátedra de Salud Pública de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti” y Coordinador del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad para un (1) cargo de 
Instructor a Medio Tiempo en la Cátedra de Medicina Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti, 
desempeñado temporalmente por la Profª. MARY DEL VALLE ZAMORA DE YÉPEZ, sometiendo a consideración del 
Cuerpo, la medida de separación de la Profª Julieta González, como Tercer Miembro Principal de dicho Concurso, si 
realmente sucedieron las actuaciones en las que habría incurrido la Profesora Gago.   
 
ANTECEDENTES:  

• CF29/09 DEL 06.10.09 
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:  SUPLENTES: Profesores: 
RÓMULO ORTA (Tit.) PAÚL ROMERO (Asoc.) 
GLORIA TRISTANCHO (Asoc.)  NELSON CROCE (Asoc.) 
JULIETA GONZÁLEZ (Agreg.)  MARIANO FERNÁNDEZ (Agreg.) 
 
TUTOR: RÓMULO ORTA 

 
♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  

 
DECISIÓN:  
Nombrar una Comisión Ad-Hoc integrada por las Profesoras Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General de la 
Facultad de Medicina; Alicia Ponte Sucre, Coordinadora de Investigación de la Facultad de Medicina el Profesor Pedro 
Navarro, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad, a fin de entrevistarse con las partes involucradas y 
emitir informe del caso. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.38. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 072-2010 de fecha 18.02.10, emitido por la Profª. Elizabeth Piña de Vásquez, Coordinadora del Jurado que 
evaluará las pruebas del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer un cargo de Instructor a Tiempo 
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Completo en la Cátedra de Internado Rotatorio de la Escuela de Enfermería, pautado para el 8 de marzo de 2010, mediante 
el cual solicita y avala una prórroga para la presentación del mencionado concurso, en vista de que la Profª. DAYANA 
MAESTRE, C.I. 13.864.635quien actualmente ocupa el cargo, se encuentra de reposo post natal.  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Otorgar prórroga de 45 días continuos, según lo estipulado en el Art. 9 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la UCV.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.39. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 071-2010 de fecha 18.02.10, emitido por la Profª. Elizabeth Piña de Vásquez, Coordinadora del Jurado que 
evaluará las pruebas del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer un cargo de Instructor a Medio 
Tiempo en la Cátedra de Pasantía por Área de Interés de la Escuela de Enfermería, pautado para el 10 de marzo de 2010, 
mediante el cual solicita y avala una prórroga para la presentación del mencionado concurso, en vista de que el Prof. MAO 
JOSÉ DELGADO MARTOS, C.I. 10.629.016, quien actualmente ocupa el cargo, se encuentra preparando la defensa de su 
trabajo especial de investigación en la especialidad de enfermería nefrológica y acompañando a su esposa en los cuidados 
post natales.  
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Otorgar prórroga de 45 días continuos, según lo estipulado en el Art. 9 del Reglamento del Personal Docente y de 
Investigación de la UCV.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.40. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 23.02.10, emitido por el Dr. Emigdio Balda, Decano de la Facultad de Medicina, informando que debido a 
la ausencia temporal del Profesor Julián Delgado, Director de la Escuela de Salud Pública, quien se encuentra de reposo por 
intervención quirúrgica, designa a la Profesora LIGIA SEQUERA, como Directora Encargada de esa escuela, mientras 
dure el proceso de recuperación del Profesor Delgado. 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar al Consejo Universitario la designación de la  Profª. Ligia Sequera, como Directora (E) de la 
Escuela de Salud Pública, mientras dure la ausencia del Prof. Julián Delgado.  

2. Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos.   
3. Tramitar sin esperar la ratificación de la presente acta. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.41. CF06/10          02.03.10 
Oficio No. OECS/021/2010 de fecha 19.02.10, emitido por la Prof. Carmen Almarza, Coordinadora de la Oficina de Educación 
para Ciencias de la Salud, remitiendo dos (2) casos de reubicación por el Art. 6 de las “Normas Sobre Rendimiento 
Mínimo y Condiciones de Permanencia de los Alumnos en la UCV” de los Bres. Depablos H., Luis M.,  CI. 17.802.672 
y López M., Alemany F., C.I. 13.873.215, para la carrera de Fisioterapia, aprobados en Consejo de Escuela de Salud Pública 
en su sesión 19/09 de fecha 28.10.09, para el periodo académico 2009-2010. 
 

♦ Diferido CF05/10 del 23.02.10  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario, la reubicación por Art. 6 de los Bachilleres: Depablos H., Luis M.,  CI. y López M., 
Alemany F. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.42. CF06/10           02.03.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo, la propuesta de la Profesora María de la Parte, respaldada por: Profesora 
Aixa Muller, Representante Profesoral Suplente, Dra. Ana Angulo y Lic. Juan Carlos Sandoval, Representantes de los 
Egresados y los Bres. Arístides Armas y María Eugenia Quintana, Representantes Estudiantiles:  

1. Diseñar estrategias para mantener las actividades de docencia  - asistencia en nuestras escuelas de la Facultad de 
Medicina, dada la situación de nuestros hospitales sedes (Hospital Universitario de Caracas y Hospital Vargas de 
Caracas).  

2. Elevar ante las autoridades rectorales, especialmente a nuestra Rectora, Dra. Cecilia García Arocha, en forma oral, 
nuestra solidaridad ante los riesgos a que han sido sometidos durante los diferentes actos terroristas, especialmente 
el más reciente, acaecido el pasado 17.02.10.  

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
6.43. CF06/10           02.03.10 
Se presenta para consideración del Cuerpo, la propuesta del Profesor Juan Carlos González, de que la Comisión 
de Mesa del Consejo de Facultad, recopile las Normas de Funcionamiento del Consejo y colocarlas en agenda para su 
consideración, discusión y reforma en agenda.  
 
Antecedentes: CF05/10 del 23.02.10   
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN 
 
7.1. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 008/2010 de fecha 27.01.10, recibido en la Coordinación 19.02.10, emitido por los Doctores Edgar Sánchez G, 
Williams J. Sánchez y Zobeida Uzcátegui, Coordinador de Extensión, Coordinador General del Internado Rotatorio de 
Pre-grado y Coordinadora Docente, respectivamente, de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo informe acerca 
de la visita realizada a la ciudad de Puerto Ayacucho en fecha 17 y 18 de diciembre de 2009.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.2. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 054/2010 de fecha 08.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, informando 
que ese Cuerpo en su sesión No. 955 de fecha 04.02.10, aprobó asignar un lapso de seis (06) meses, solicitado por la 
Dra. Mercedes Prieto, Coordinadora Académica de esa Escuela, para el retiro de programas de la carrera de Medicina 
solicitados y no retirados desde el año 2005, a partir del 01.02.10, quedando sin efecto la solicitud.  
 
DECISIÓN:  
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
RENUNCIAS: 
 
8.1. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 034/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo la RENUNCIA 
presentada por la Profª. RUTH AGUILAR, C.I. 10.002.693, al cargo de Instructora Contratada en la Cátedra de Nutrición 
Humana de esa Escuela, el cual viene desempeñando desde el 18.09.08. La renuncia es a partir del 31.01.10. 
 
DECISIÓN:  

1. Aceptar la renuncia de la Profª. Ruth Aguilar, a partir del 31.01.10.   
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo. 
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3. Tramitar sin esperar la ratificación de la presente acta. 
  
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
8.2. CF06/10           02.03.10 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: DURÁN LA ROSA CARMEN EMILIA   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.500.441 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: EXCLUSIVA  
CÁTEDRA: PARASITOLOGÍA   
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS MENCIÓN ZOOLOGÍA   
INGRESO:  08.01.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.05.03.00, identificado con el Iddetalle 26499. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Durán la Rosa Carmen Emilia, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente). 
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.3. CF06/10           02.03.10 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MOSCHINI PICAZO LEONARDO 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.353.272 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS 
CÁTEDRA: ANATOMÍA NORMAL       
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: NEUROCIRUGÍA     

 FECHA DE INGRESO: 17.09.07 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.03.01.00, identificado con el Iddetalle 29282. 
 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Moschini Picazo Leonardo, a partir del 01.01.10 hasta el 31.01.10 (Recurrente). 
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.4. CF06/10           02.03.10 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MIJARES DE VILLALOBOS TAMARA R. 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.624.981 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: FISIOLOGÍA NORMAL  
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA HOSPITAL 

VARGAS 1993 
INGRESO:  01.03.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.04.02.00, identificado con el Iddetalle 28348.  



 
 
 
 29
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Mijares de Villalobos Tamara R., a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.5. CF06/10           02.03.10 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: TOLEDO TOLEDO JOSÉ RAFAEL   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.853.500 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL TRES (3) HORAS 
CÁTEDRA:  OFTALMOLOGÍA     
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OFTALMOLOGÍA    
INGRESO: 01.01.08 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.11.05.07.00, identificado con el Iddetalle 29262. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Toledo Toledo José Rafael, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10. (Recurrente) 
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL JURADO. CARGOS 
DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
 
Apertura de Concurso Preparador Ad-Honorem:  
 
8.6. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 20/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioánalisis, remitiendo la solicitud de Apertura 
de Concurso de Oposición para proveer en propiedad un (01) cargo de PREPARADOR AD-HONOREM en la Cátedra 
de Anatomía y Embriología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
ERY LUZ GUZMÁN 
MARÍA MILAGROS CARREIRAS 
JOSÉ A. SUÁREZ 
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular Escuela de Bioanálisis de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela.  
2. Haber aprobado la asignatura Anatomía y Embriología I y II, Anatomía I, con un promedio no inferior de quince 

(15) puntos. 
3. No estar en condición de repitiente, ni de arrastre.  
4. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la solicitud de apertura de concurso de oposición.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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8.7. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 34/10 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo la solicitud de Apertura 
de Concurso de Oposición para proveer en propiedad un (01) cargo de PREPARADOR AD-HONOREM en la 
asignatura Hematología I, Cátedra de Hematología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
LUISA E. FERNÁNDEZ  
NATHALIE BRIONES  
MARÍA MILAGROS CARREIRAS  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular Escuela de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela.  
2. Haber aprobado la asignatura Hematología con un promedio no inferior de quince (15) puntos. 
3. No estar en condición de repitiente, ni de arrastre.  
4. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la solicitud de apertura de concurso de oposición. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.8. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 35/10 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioánalisis, remitiendo la solicitud de Apertura 
de Concurso de Oposición para proveer en propiedad un (01) cargo de PREPARADOR AD-HONOREM en la 
asignatura Hematología II, Cátedra de Hematología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
MARIÓN ECHENAGUCIA  
ALFREDO GALLARDO 
TERESA NORIEGA  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular Escuela de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela.  
2. Haber aprobado la asignatura Hematología con un promedio no inferior de quince (15) puntos. 
3. No estar en condición de repitiente, ni de arrastre.  
4. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la solicitud de apertura de concurso de oposición. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.9. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 36/10 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioánalisis, remitiendo la solicitud de Apertura 
de Concurso de Oposición para proveer en propiedad dos (02) cargos de PREPARADORER AD-HONOREM en la 
Cátedra de Fisiología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO:  
PRINCIPALES Profesores:   
SIMÓN AMARO  
ARELIS TORRES 
RAFAEL SALAS  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular Escuela de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela.  
2. Haber aprobado la asignatura Fisiología con un promedio no inferior de quince (15) puntos. 
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3. No estar en condición de repitiente, ni de arrastre.  
4. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades.  

 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la solicitud de apertura de concurso de oposición. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y REINCORPORACIONES: 
 
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
8.10. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. ED-0258/2010 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la 
solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO para el período lectivo 2009-02-A del Br. MOURAO P. ANTONIO, 
C.I. 110.747.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo para el periodo lectivo 2009-02-A del Br. Mourao P. Antonio. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.11. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. ED-0259/2010 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la 
solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO para el período lectivo 2009-02-A del Br. CAÑESTRO RAÚL, C.I. 
20.132.546.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo para el período lectivo 2009-02-a del Br. Cañestro Raúl. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.12. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. ED-0260/2010 de fecha 17.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la 
solicitud de RETIRO TEMPORAL EXTEMPORÁNEO para el período lectivo 2007 - 2008 del Br. HUERTA G. ASDRÚBAL 
R., C.I. 10.629.562.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal extemporáneo para el período lectivo 2007 - 2008 del Br. Huerta G. Asdrúbal. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.13. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 001-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. ÁLVAREZ R. LORENA, C.I. 20.799.639. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el  retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. Álvarez R. Lorena. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.14. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 002-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. HERNÁNDEZ GREDELL, C.I. 19.720.459. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el  retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. Hernández Gredell. 
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COORDINAXCIÓN GENERAL  
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.15. CF06/10          02.03.10 
Oficio No. E-CA. 003-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. ROMERO G. MARÍA LILIANA, C.I. 18.132.383. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el  retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Romero G. María Liliana. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.16. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 004-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. GONZÁLEZ LILIAN, C.I. 17.983.350. Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela, y asimismo informa que la alumna ingresa en artículo 3 del régimen de permanencias 
de la UCV.   
 
DECISIÓN:  

1. Las notificaciones las hará el Decano. 
2. Aplicar el Artículo 3 y/o 6 a los integrantes del listado incursos en el mismo.  
3. Control de Estudios entregará las notificaciones. 
4. Los alumnos que no reciban las notificaciones personalmente, deben ser informados por aviso de prensa. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.17. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 005-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. YLAZARRA A. LILIANNYS, C.I. 23.683.258. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Ylazarra A. Liliannys. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
-------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.18. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 006-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. JIMÉNEZ R. SOL CAROLINA, C.I. 14.197.942. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Jiménez R. Sol Carolina.  
 
COORDINACIÓN GENERAL     
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.19. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 007-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. GONZÁLEZ M. AIRAM, C.I. 18.132.383. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. González M. Airam. 
 
COORDINACIÓN GENERAL     
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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8.20. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 009-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. GÓMEZ VALERYA, C.I. 18.967.065. Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Gómez Valerya.  
 
COORDINACIÓN GENERAL     
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.21. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 010-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. COLELLA T. NUNZIA M., C.I. 18.132.383. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Colella T. Nunzia M. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.22. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 011-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. PRADO ROBIO ANDREINA S., C.I. 18.912.344. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la Bra. Prado Robio Andreina S. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.23. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 012-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. ARENAS R. JHANILLA DE LA C., C.I. 19.507.337. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. Arenas R. Jhanilla De La C.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.24. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 013-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. BARRETO G. HANNY J., C.I. 17.488.352. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. Barreto G. Hanny J. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.25. CF06/10          02.03.10  
Oficio No. E-CA. 014-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. LIENDO E. MARÍA GRECIA, C.I. 17.709.779. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la Bra. Liendo E. María Grecia. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.26. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 014-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la Bra. OCANTO P. DANIELA, C.I. 18.818.854. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela, y asimismo informa que la alumna ingresa en artículo 3 del régimen de 
permanencias de la UCV.   
DECISIÓN:  

1. Las notificaciones las hará el Decano. 
2. Aplicar el Artículo 3 y/o 6 a los integrantes del listado incursos en el mismo.  
3. Control de Estudios entregará las notificaciones. 
4. Los alumnos que no reciban las notificaciones personalmente, deben ser informados por aviso de prensa. 

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.27. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 015-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 del TSU. AZUAJE P. CESAR AUGUSTO, C.I. 16.299.504. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 del TSU. Azuaje P. Cesar Augusto. 
 
COORDINADOR GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.28. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 016-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. LUNAR S. YULMY, C.I. 13.401.262. Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg-2009 de la TSU. Lunar S. Yulmy 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.29. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 017-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. QUEVEDO M. BRIGGIT M., C.I. 13.969.956. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la TSU Quevedo M. Briggit M. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.30. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 018-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. BORGES G. ANA R., C.I. 15.451.662. Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramita el temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la TSU. Borges G. Ana R. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.31. CF06/10           02.03.10   
Oficio No. E-CA. 019-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. SUÁREZ M. FANNY LISETH, C.I. 15.646.477. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
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DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la TSU. Suárez M. Fanny Liseth. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
 
8.32. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 020-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. MARTÍNEZ L. ANDREA, C.I. 18.749.292. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la TSU. Martínez L. Andrea. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.33. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 021-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. BRACAVITTE U. YENNIFER S., C.I. 16.432.597. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo seg.-2009 de la TSU. Bracavitte U. Yennifer S.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.34. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 022-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. MAYORA G. HIREMAR D., C.I. 17.155.021. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. Mayora G. Hiremar D. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.35. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 023-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. MÉNDEZ ANA CECILIA., C.I. 15.943.847. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. Méndez Ana Cecilia. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.36. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 024-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. VILLEGAS G. NATALIE, C.I. 14.951.167. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del semestre lectivo Seg-2009 de la TSU. Villegas G. Natalie. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.37. CF06/10           02.03.10 
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Oficio No. E-CA. 025-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO DEFINITIVO de la Bra. DOMÍNGUEZ PLAZA MARÍA TERESA, C.I. 18.032.152. Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Domínguez Plaza María Teresa. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.38. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 026-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO DEFINITIVO del Br. ROJAS PINO JOSÉ FRANCISCO, C.I. 20.566.523. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Rojas Pino José Francisco. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.39. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 027-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO DEFINITIVO del Br. SEGOVIA ACUÑA JULIO RAFAEL, C.I. 20.491.811. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Segovia A. Julio R. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.40. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 028-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
RETIRO DEFINITIVO de la Bra. CAMACHO CLEVES ANDREINA, C.I. 18.109.759. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Camacho Cleves A.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.41. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 029-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la primera etapa de la carrera de la Bra. ROA MOLINA MIREYA, C.I. 18.365.788. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar  la reincorporación a la primera etapa de la carrera de la Bra. Roa Molina Mireya. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.42. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 030-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la primera etapa de la carrera de la Bra. GONZÁLEZ M. AIRAM, C.I. 14.989.758. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la primera etapa de la carrera de la Bra. González M. Airam. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     



 
 
 
 37
 
 
 
8.43. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 031-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la primera etapa de la carrera de la Bra. ARROYO SAMANTHA, C.I. 18.713.927. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la primera etapa de la carrera de la Bra. Arroyo Samantha. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.44. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 032-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la primera etapa de la carrera de la Bra. BARRETO GARCÍA HANNY JAINETH, C.I. 17.488.352. 
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la primera etapa de la carrera de la Bra. Barreto García Hanny J.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.45. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 033-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la primera etapa de la carrera del Br. IBARRETO C. JOSBEL, C.I. 19.371.353. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la primera etapa de la carrera del Br. Ibarreto C. Josbel. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.46. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 034-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera y CAMBIO DE MODALIDAD de presencial a EUS, para el seg-
2009, de la TSU. DE FREITAS ANGÉLICA, C.I. 16.509.136. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera y cambio de modalidad de presencial a EUS, para el 
seg-2009 de la TSU De Freitas Angélica. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.47. CF06/10          02.03.10 
Oficio No. E-CA. 035-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera y CAMBIO DE MODALIDAD de presencial a EUS, para el seg-
2009, de la TSU. LUNAR SÁNCHEZ YULMY, C.I. 13.401.262. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera y cambio de modalidad de presencial a EUS, para el 
seg-2009 de la TSU Lunar Sánchez Yulmy. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.48. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 036-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera y CAMBIO DE MODALIDAD de presencial a EUS, para el seg-
2009, de la TSU. QUEVEDO MARTÍNEZ BRIGGIT, C.I. 13.969.956. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela.  
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DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera y cambio de modalidad de presencial a EUS, para el 
seg-2009 de la TSU Quevedo Martínez Briggit. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.49. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 037-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera del TSU. REBOLLEDO O. WILLIAMS JOSÉ, C.I. 9.917.181. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera del  TSU Rebolledo O. Williams J.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.50. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 039-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera EUS del TSU. JAIMES BECERRA OSCAR, C.I. 17.978.548. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera EUS  del TSU Jaime Becerra Oscar. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.51. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 040-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU. CARRILLO V. ROSA F., C.I. 15.613.975. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU Carrillo V. Rosa F. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.52. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 041-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU. RADA KRICTINE, C.I. 17.710.557. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU Rada Krictine. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.53. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-CA. 042-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU. ESCALONA GRELY, C.I. 14.033.814. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU Escalona Grely. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.54. CF06/10           02.03.10 
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Oficio No. E-CA. 043-2010 de fecha 09.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de 
REINCORPORACIÓN a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU. MORENO RODRÍGUEZ DAYAN, C.I. 13.846.087. 
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la reincorporación a la segunda etapa de la carrera EUS de la TSU Moreno Rodríguez Dayan. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.55. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-59/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2009 - 2010 de la Bra. ROSMAYER ANALY CENTENO MARTÍNEZ, C.I. 
17.427.599.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. Rosmayer Analy Centeno Martínez, para el período lectivo 2009 – 2010.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.56. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-61/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO DEFINITIVO de la Bra. FRANCISCA MARÍA BARROS CUBAS, C.I. 18.933.198.  Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Francisca M. Barros C. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.57. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-62/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2009 - 2010 del Br. JORGE ERNESTO BRAND RADA, C.I. 19.500.156.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del Br. Jorge Ernesto Brand Rada, para el período lectivo 2009 – 2010.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.58. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-63/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2009 - 2010 del Br. PEDRO MIGUEL CASAÑAS CADIZ, C.I. 13.944.701.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del Br. Pedro Miguel Casañas Cadiz, para el período lectivo 2009 – 2010.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.59. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-64/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2009 - 2010 del Br. ANTONIO DE OLIVEIRA DA SILVA, C.I. 20.365.643.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal del Br. Antonio de Oliveira da Silva, para el período lectivo 2009 – 2010.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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8.60. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. E-65/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, remitiendo la solicitud de 
RETIRO TEMPORAL para el período lectivo 2009 - 2010 de la Bra. MARÍA ELENA GARCÍA DE CÁCERES, C.I. 
8.725.487.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el retiro temporal de la Bra. María Elena García de Cáceres, para el período lectivo 2009 – 2010.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DOCENTE, 
INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
 
8.61. CF06/10           02.03.10 
Oficio ED-0254/2010 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con anexo del 
CUARTO INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado por la Profª. LUZALBA 
NWEIHED, Instructora por Concurso de la Cátedra de Microbiología, correspondientes al lapso julio 2009 – diciembre 2009. 
Su Tutora la Profª. Zobeida Uzcátegui, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el cuarto informe semestral de la Profª Luzalba Nwihed. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.62. CF06/10           02.03.10   
Oficio No. 09/2010 de fecha 11.02.10, emitido por la Profª. Marisel Carvajal, con anexo del INFORME Y EVALUACIÓN 
FINAL Y TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA de la Profª. GLENNETS DEL CARMEN REINOZA CALDERÓN, C.I. 
13.311.125, Instructora por Concurso de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Nutricional de la Escuela de Nutrición y 
Dietética. Su Tutora la Profª. Marisel Carvajal, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el informe y evaluación final y temario de lección pública, de la Profª. Glennets del Carmen Reinoza Calderón.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.63. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n y sin fecha, emitido por el Prof. Ronald Evans, con anexo del INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO 
DE LECCIÓN PÚBLICA del Prof. HERNAN MONTAÑO, C.I. 3.826.817, Instructor por Concurso de la Cátedra de Medicina 
Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. Su Tutor el Prof. Ronald Evans, considera satisfactorias todas 
sus actividades. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el informe y evaluación final y temario de lección pública, del Prof. Hernán Montaño.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
8.64. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 04.02.10, emitido por el Prof. José Ramón Delgado S.., Coordinador del Jurado designado por el Consejo 
de la Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la Universidad Central de  Venezuela, con anexo del 
Acta de la Clase Magistral, de conformidad con el Artículo 63 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de 
la UCV, luego de evaluar el Informe Académico y el  Trabajo de Investigación intitulado: 
  

“ANÁLISIS DE CONGLOMERADOS ESPACIO TEMPORALES DE LEISHMANIOSIS TEGUMENTARIA AMERICANA 
EN EL MUNICIPIO ANDRÉS ELOY BLANCO, ESTADO LARA, VENEZUELA 1992 - 2007” 



 
 
 
 41
 
Presentado por la Profª. EVA MARY RODRÍGUEZ DE BRICEÑO, C.I. 7.980.706, Instructora por Concurso de Oposición en 
la Cátedra de Estadística de la Escuela de Salud Pública, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor ASISTENTE en 
el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65 y 66 del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación el jurado acordó por 
UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA y recomendó PUBLICACIÓN.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Felicitar a la Profª. Eva Mary Rodríguez de Briceño, por la Mención Honorífica otorgada.  
3. Enviar instrucciones de Autor de la Revista de la Facultad de Medicina.   

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.65. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 04.02.10, emitido por el Prof. José de Jesús Páez, Coordinador del Jurado designado por el Consejo de la 
Facultad y el Consejo de Desarrollo Científico y Humanístico de la Universidad Central de Venezuela, con anexo del 
Veredicto de Trabajo de Ascenso, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de Investigación intitulado: 
  

“LA INVESTIGACIÓN EDUCATIVA EN LA CÁTEDRA DE BIOQUÍMICA” 
 
Presentado por la Profª. MARÍA DEL ROSARIO SÁNCHEZ, C.I. 3.937.985, docente de la Cátedra de Bioquímica de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a los fines de su ascenso a la Categoría de TITULAR. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de conformidad con lo establecido en 
el Art. 98 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y  le impartió su aprobación de acuerdo a lo previsto en 
los Art. 77, 96, 97, del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación el jurado acordó por 
UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA.   
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Felicitar a la Profª. María del Rosario Sánchez, por la Mención Honorífica otorgada.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
AVAL A FINANCIAMIENTOS ANTE EL CDCH U OTRA ENTIDAD:  
 
8.66. CF06/10           02.03.10   
Oficio No. 036/10 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo la solicitud de 
PRÓRROGA de un (01) año del COMPLEMENTO DE BECA SUELDO EXTERIOR ante el CDCH, a partir del 01.03.10 
hasta el 28.02.11, para la Profª. WILMAR MOLINA, C.I. 11.912.933, miembro del personal docente de la Cátedra de 
Nutrición Humana de esa Escuela. Esta solicitud cuenta con el aval de la Cátedra.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar al CDCH. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.67. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. DIA-015-02-10 de fecha 18.02.10, emitido por el Dr. Marco Álvarez, Director del Instituto Anatómico “José 
Izquierdo”, solicitando la tramitación respectiva para la POSTULACIÓN del Lic. ARTURO ALEJANDRO MUÑOZ 
CALDERÓN, C.I. 17.742.940, como candidato a una BECA ACADÉMICA para el Instituto Anatómico. La respectiva 
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actividad docente del becario estaría asignada a la Cátedra de Embriología y Anatomía de la Escuela de Bioánalisis con sede 
en el Instituto Anatómico. Esta solicitud cuenta con el aval del Instituto Anatómico.  
 
DECISIÓN:  
Otorgar el aval y tramitar al CDCH la postulación del Lic. Arturo Alejandro Muñoz Calderón.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
8.68. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 13.11.09, emitido por la Bra. Andreina Brunetti De la Mano, C.I. 17.558.665, estudiante de la Escuela 
de Medicina “Luis Razetti”, solicitando AVAL para representar a la Universidad Central de Venezuela ante THE 2009 
WASHINGTON MODEL ORGANIZATION OF AMERICAN STATES (WMOAS), evento que se realizará en la ciudad de 
Washington, Estados Unidos, entre 30 de marzo y el 03 de abril de 2010.   
 
DECISIÓN:   
Otorgar el aval académico a la Bra. Andreina Brunetti.    
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.69. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 13.11.09, emitido por la Bra. Naimeh Da Silva, C.I. 18.460.823, estudiante de la Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, solicitando AVAL para representar a la Universidad Central de Venezuela ante THE 2009 WASHINGTON 
MODEL ORGANIZATION OF AMERICAN STATES (WMOAS), evento que se realizará en la ciudad de Washington, 
Estados Unidos, entre 30 de marzo y el 03 de abril de 2010.   
 
DECISIÓN:   
Otorgar el aval académico a la Bra. Naimeh Da Silva  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.70. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 061/2010 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de Escuela Medicina “José María Vargas”, remitiendo la 
renuncia a la Jefatura de la Cátedra de Bioquímica presentada por la Dra. LUZ STELLA BARÓN, a partir del 
01.02.10, con motivo de su jubilación, por lo que propone a la Dra. Ingrist Alemán, docente asistente, como Jefa 
Encargada de la mencionada Cátedra.  
 
DECISIÓN:   

1. Aceptar la renuncia de la Profª. Luz Stella Barón, como Jefa de la Cátedra de Bioquímica, a partir del 01.02.10. 
2. Aprobar y tramitar la designación de la Profª. Ingrist Alemán, como Jefa (E) de la Cátedra de Bioquímica, a partir 

del 02.03.10.  
 
COORDINACIÓN GENERAL Y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.71. CF06/10          02.03.10  
Oficio s/n de fecha 18.02.10, emitido por el Dr. Rodolfo Miquilarena S., Director del Instituto de Cirugía Experimental, 
informando sobre la reincorporación a sus actividades académicas a partir del 16.02.10 del Prof. JOSÉ ILICH 
MARTÍNEZ, Veterinario contratado en esa Institución.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar la reincorporación a sus actividades académicas del Prof. José Ilich Martínez, a partir del 16.02.10.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.72. CF06/10           02.03.10 
Oficio No. 059/2010 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo el 
Informe Anual de la Cátedra de Obstetricia de esa Escuela, correspondiente al período 2008 - 2009.  
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DECISIÓN:   
Aprobar el informe anual de la Cátedra de Obstetricia, correspondiente al período 2008 - 2009.   
 
 COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
8.73. CF06/10 
Oficio No. 058/2010 de fecha 11.02.10, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”,  remitiendo el 
Informe del cumplimiento Profesoral e Informe Anual de la Cátedra de Fisiología de esa Escuela, correspondiente 
al año 2009.  
 
DECISIÓN:   
Aprobar el Informe del cumplimiento Profesoral e Informe Anual de la Cátedra de Fisiología.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
PUNTO No. 9: PARA CONSIDERACIÓN   
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
9.1. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 09.02.10, emitido por el Prof. Domingo García Flores, instructor del expediente de la Bachillera BAGLIO 
LINARES FRANCHESCA, C.I. 18.954.054, estudiante de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo en anexo 15 folios 
útiles los cuales contienen las Diligencias, Actas y Declaraciones que conforman el mencionado expediente.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.2. CF06/10  
Se presenta nuevamente a fin de levantar sanción al punto No. 8.3. CF02/10 del 26.01.10, listas de los alumnos incurso en 
los artículos 6 y 3 de las Normas de Rendimiento Mínimo y Condiciones de Permanencia de la Universidad Central 
de Venezuela, para el período 2009 – 2010 de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, por error administrativo en los 
listados.  

ARTICULO 6 
 
 

C.I APELLIDOS Y NOMBRE CATEDRAS 

18011703 BLANCO S. CARLOS A BIOQUIMICA 

19552466 CASTILLO T. MARIANA V. TODAS LAS DEL 1ER. AÑO 
18092507 DE ABREU C. AMCORY FISIOLOGÍA, PARASITOLOGÍA 
17699601 GONZALEZ T. JESÚS V. HISTOLOGÍA 

19399817 LEON C. LEOSMARY M TODAS LAS DEL 1ER AÑO 
19274789 MAESTRE M. YELEANA I. TODAS LAS DEL 1ER AÑO 

19274789 PISCITELLI F. ANABEL SALUD PUBLICA I, ANATOMIA I, 
HISTOLOGÍA Y BIOQUIMICA 

17285963 RIVERA R, JOSE L. BIOQUIMICA 
13137256 ZAMBRANO E. NELSON E. INMUNOLOGIA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ARTICULO 3  
 

C.I APELLIDOS Y NOMBRES CÁTEDRA PROFESOR 
CONSEJERO 

15871412 AGUDO H, ANA MARÍA PARASITOLOGIA Dra. Hilda Guerrero 
7004991 ALBORNOZ A. ALFREDO G ANATOMÍA PATOLÓGICA. Dra. Livia Fernández 
17482907 ALVAREZ C. REINARDO A INMUNOLOGÍA, FISIOLOGÍA Dra. Zaida Araujo 
17146274 ANGULO T. JOHNNY J BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
16286081 BALOA P. JESUS A FISIOLOGÍA Dra. Natalia Gago 
19493713 BARRERA F. ANGGY P BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
19807078 BERTI W. NATHALIE C, BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
19649313 BLANDIN H, JENNIFFER C INMUNOLOGÍA Y FISIOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
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18938258 BRICEÑO P. WILDRED Y. ANATOMÍA NORMAL I E 
HISTOLOGÍA 

Dr. Lisandro Romero 

18440375 CAMACHO R. ERLYS A. TODAS LAS DEL 1ER. AÑO Dra. Libertad Arroyo 
11934240 CASTILLO A. DANIEL J INMUNOLOGÍA Y MICROBIOLOGIA Dra. Zaida Araujo 

18304090 CASTILLO R, MARIA CLARET PARASITOLOGIA, 
FISIOPATOLOGIA Dra. Yurina Lezama 

18030675 CASTRILLO U, MARIAM N. PARASITOLOGIA, Dra. Leonor Pocaterra 

18030673 CASTRILLO U, JULIA N. SALUD OCUPACIONAL 
Dr. Luis Blanco 

 
18837796 CASTRO R. ANDREINA I BIOQUIMICA Dra. Laura Laralde 
19242680 COLMENARES L. LUIXA FISIOLOGÍA Dra. Mercedes Lozada 

19391877 CONDE G, PATRICIA C SALUD PÚBLICA I, BIOQUIMICA, 
ANATOMÍA NORMAL I E HISTOLOGÍA Dra. Zegri Pereira 

19266683 CORDOBA P. SERGIO INMUNOLOGIA, MICRBIOLOIA Y 
FISIOLOGIA Dra. Zaida Araujo 

18587979 CORREDOR S. INDRID A INMUNOLOGIA Dra. Marisol Pocino 
19586018 CUTTE R.MAURY J BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
15178187 DEL VECCHIO C. MARISABEL FISIOLOGÍA Dra. Virginia Frías 
19509828 DEMEY P, DANIELA I. MICROBIOLOGIA, SALUD PUBLICA 

II, FISIOLOGIA, ANATOMIA II, 
INMUNOLOGÍA. 

Dra. Hilda Guerrero 

19155116 DJAMOUS R. BASIL. E BIOQUIMICA Dr. Luis blanco 
15612995 EL AZZIH MOHAMAD. 

MOHAMAD Y FISIOLOGÍA Dra. Hilda Guerrero 

16357185 ESPINOZA G, BIANCA Y. SALUD OCUPACIONAL, SALUD PUBLICA  
IV Dra. Zegri Pereira 

16577208 ESCALANTE T. DANGUER V. BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
14971484 FERREIRA P. DOLORES M FISIOLOGÍA Dr. Miguel Alfonzo 
20673416 FLORES F. CARLOS A FISIOLOGÍA  

84406241 FRANCOIS. MICHAELLA M. SALUD PUBLICA I, BIOQUIMICA, 
ANATOMÍA NORMAL I E HISTOLOGÍA Dra. Zegri Pereira 

17402041 GALINDO C. ELIAS E.  BIOQUIMICA Y ANATOMÍA NORMAL I Dra. Libertad Arroyo 
19378276 GAMBOA P, ISABEL C. BIOQUIMICA, ANATOMÍA NORMAL I. Dra. Luz Stella Barón 
16937223 GARCIA R, KATHELLEN L. FISIOLOGIA  Dra. Hilda Guerrero 
13223203 GEORGE M, FELIX V PARASITOLOGÍA Dra. Leonor Pocaterra 
15911833 GUZMAN JOSE BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
18304576 GOMEZ P. CESAR H PARASITOLOGÍA Dra. Leonor Pocaterra 
18004475 GONZALEZ B. JOSE R. BIOQUIMICA E HISTOLOGIA Dra. Laura Larralde 

    
17115250 GONZALEZ G. MARIA C. PARASTOLOGIA Dra. Leonor Pocaterra 
16300419 GONZALEZ M, ILICH V. FISIOLOGIA Dra. Natalia Gago 
19034822 JORGE S. JOSÉ L. TODAS LAS DE 1ER AÑO Dr. Raymundo Kafruni 
18112174 LAGOS G, YUMELIS V. INMUNOLOGIA, FISIOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
19789607 LACIANESE L. KATHERINE FISIOLOGÍA Dra. Mercedes Lozada 
19399817 LEON C. LEOSMARY M BIOQUIMICA Y ANATOMÍA NORMAL I. Dr. Raymundo Kafruni 

17762744 LICET R, LHINDY V. PARASITOLOGIA Dra. Leonor Pocaterra 
18750547 LIMA R, ABEL R FISIOLOGÍA Dra. Leonor Lozada 
18466436 LIZANA A, MARIA ALEXANDRA INMUNOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
19527424 LONGART G, CARLOS A. FISIOLOGIA Dr. Natalia Gago 
19163024 LOGREIRA R, RAFAEL E. BIOQUIMICA Dra. Luz stella Barón 
19381956 MALAVE O. ELIETTE D. SALUD PUBLICA I Y BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 

15761199 MALDONADO M. ANTONIO E. INMUNOLOGÍA Dra. Marisol Pocino 
19058488 MALDONADO L, JUAN P. INMUNOLOGÍA Dra. Marisol Pocino 
19781124 MANZANO G, JOSE L. FISIOLOGÍA Dra. Virginia Frias 
17760494 MARTINEZ M, JESUS D. SALUD PUBLICA II, FISIOLOGIA Dra. Mercedes Lozada 
18942021 MARTINEZ A, JOAQUIN A PARASITOLOGIA Dra. Leonor Pocaterra 
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1652502 MARTINEZ M. CAROL A. FISIOPATOLOGIA Dra. Yurina Lezama 
20889171 MATA Q. NICOLA BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
18815396 MENDOZA Z, RAQUEL A. BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
19201308 MEDINA G. IFJELIT J FISIOLOGIA Dra. Mercedes Lozada 
19497010 MEJIA M. NATHALIE BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
20481364 MIQUILARENO L. MARIAN BIOQUIMICA Dr. Ivan Rodríguez 
18726573 MORENO O. JOHN H BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
20373445 MORENO R. GENESIS M. BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
19672967 MONTERO M. BETSABÉ S BIOQUIMICA Dr. Iván Rodríguez 
19274716 MONTERO M. RAFAEL J BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
13137884 MORA B. JOSÉ G. FARMACOLOGÍA Y ANATOMÍA 

PATOLOGICA Dra. Yaira Mathison 

18914765 MOREIRA A. SASHA E. FISIOLOGÍA Dra. Virginia Frías 
19493329 MOSQUEDA R. MARIANGELA BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
18244861 MUJICA DEL S. ANNABELLA FISIOLOGÍA Dra. Hilda Guerrero 
19055827 NOGUERA D. THAISMAR O TODAS LAS DE 1ER. AÑO Dra. Libertad Arroyo 
19493580 OCHOA A. EDIMAR A. INMUNOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
19753634 ONTIVEROS G. FERNANDO A BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
12641390 OQUENDO A. JOSE R. BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
17302946 PADUANI A. YESIKA Y TÉCNICAS PRIMARIAS I Dra. Mariela Formigoni
14835984 PAREDES. MARÍA V. FISIOLOGÍA Dra.Natalia Gago 
18750418 PATIÑO G. ERICK G FISIOLOGIA Dra. Mercedes Lozada 
84399623 PAUL CLAIRE MORISSETTE SALUD PÚBLICA I, BIOQUIMICA, 

ANATOMÍA I E HISTOLOGÍA Dr. Lisandro Romero 

16669716 PEÑALVER P, FRANCISCO F MICROBIOLOGIA Y FISIOLOGIA Dr. Yaneth Pérez 
19658794 PEREZ C. AYMARA C SALUD PUBLICA I, BIOQUIMICA, 

ANATOMÍA NORMAL I E 
HISTOLOGIA 

Dr. Lisandro Romero 

18235009 PEREZ O, LEIDY DIANA TECNICAS I, ANATOMÍA NORMAL I, 
HISTOLOGIA, BIOQUIMICA, SALUD 

PUBLICA 
Dra. Mariela Formigoni

16821993 PEREZ C. MAYERLIN C FISIOLOGIA Dra. Virginia Frías 
19080536 PEREZ L. ADRIANA E. FISIOLOGÍA Dra. Hilda Guerrero 
14451377 PEREZ G. CARMEN A. BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 
17582087 PINEDA G. VERUSKA C. FISIOLOGIA Dra. Natalia Gago 
19064580 PLAZA T. ROMY A. BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
18041681 PRIMERA A. YUMARA A. BIOQUIMICA Dra. Luz Stella Barón 
19490541 PREVITE M. SALVATORE J INMUNOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
14518496 QUINTERO A. KELLY T ANATOMÍA NORMAL I Dra. Monica Bifano 
18830077 RAYTLER A. CARLOS F TODAS LAS DEL 1ER. AÑO Dr. Raimundo Kafruni 
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9371377 RIVAS F. VANESSA BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
17802401 RINCON E. DEYBEL D TODAS LAS DEL 1ER. AÑO Dra. Mariela Formigoni
17642417 RODRIGUEZ C, MARIA F. ANATOMIA I  Dra. Libertad Arroyo 
18740217 RODRIGUEZ D. ENDER O. BIOQUIMICA  Dra. Laura Larralde 
17960088 RODRIGUEZ NELSYS J. ANATOMIA NORMAL I. Dra. Libertad Arroyo 

20413544 ROJAS C. CARMEN C.  ANATOMÍA I  Dra. Libertad Arroyo 
20481879 RUIZ M. SIXELA A. BIOQUIMICA Dra. Alida Hung 
18276929 SANCHEZ P. LUIS A FISIOLOGIA Dra. Natalia Gago 
11309767 SANCHEZ S, PEDRO J. INMUNOLOGÍA, FISIOLOGIA Dra. Zaida Araujo 
17967833 SANDOVAL CH. CAROL FISIOLOGÍA Dra. Natalia Gago 
18189602 SARDAN C, ALEX I. MICROBIOLOGÍA Dra. Yaneth Pérez 

19868259 SARLI T. KARLA F. TODAS LAS DE 2DO. Dra. Virgina Frías 
18110680 SEGOVIA G. MARIA A. INMUNOLOGÍA Y FISIOLOGÍA Dra. Marisol Pocino 
18529171 SUAREZ Q. LUIS J SALUD PUBLICA I, BIOQUIMICA, 

ANATOMÍA NORMAL I E 
HISTOLOGÍA 

Dr. Lisandro Romero 

19034822 SUBEROS S. JOSE L. TODAS LAS DE 1ER. AÑO Dra. Libertad Arroyo 

19333222 SULBARAN T. MARIANNA A FISIOLOGÍA Dra. Virginia Frías 

16308273 TOVAR DUNNICE C TODAS LAS DE 4TO. Dra. Yaira Mathinson 
15164854 UGUETO C. ATAMAICA Y. FISIOLOGÍA Dra. Virginia Frías 
18038155 URRIBARRI A. ALEJANDRO J BIOQUIMICA Y ANATOMÍA NORMAL I. Dra. Laura Larralde 
18750845 UZCATEGUI M. CARLY C. FARMACOLOGÍA Dra. Yaira Mathinson 
17400343 VEGAS T. RAQUEL DE J. INMUNLOGÍA Y FISIOLOGÍA Dra. Zaida Araujo 
19044573 VIVAS V, DAVID A. . TODAS LAS DE 1ER AÑO Dr. Raimundo Kafruni 
20362123 WU. KEN HUNG BIOQUIMICA Dra. Laura Larralde 

16246193 ZAPATA C. ALEJANDRO F. PARASITOLOGÍA Y FISOPATOLOGÍA Dra. Yurina Lezama 
 
DECISIÓN:   
1. Levantar sanción a la decisión tomada en el punto 8.3. del CF02/10 de fecha 26.01.01. 
2. Las notificaciones las hará el Decano. 
3. Aplicar el Artículo 3 y/o 6 a los integrantes del listado incursos en el mismo.  
4. Control de Estudios entregará las notificaciones. 
5. Los alumnos que no reciban las notificaciones personalmente, deben ser informados por aviso de prensa. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
9.3. CF06/10           02.03.10   
Oficio s/n de fecha 18.02.10, emitido por los abogados José Alberto Lejed Cona y Luis Dommar, instructor del 
expediente y apoderado, respectivamente, del Prof. Bolívar Nicolás Pereyra Sorrentino, C.I. 3.799.142, docente de la Cátedra 
de Patología General y Fisiopatología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo copia certificada del 
expediente disciplinario del profesor ya identificado desde su folio 157 hasta su folio 204.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.4. CF06/10          02.03.10 
Memorándum No. AJ/039-2010 de fecha 04.02.10, emitido por la Abogada Ana M. García, Asesora Jurídica de la Facultad de 
Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo en anexo pronunciamiento de Asesoría Jurídica Central, 
respecto a la solicitud de la Profª. SARA CAROLINA RAMÍREZ ROA, C.I. 9.248.234, docente instructora adscrita a la 
Cátedra de Micología de la Escuela de Bioanálisis.  
 
Al respecto la Oficina de Asesoría Jurídica Central considera, visto el informe emitido por INPSASEL y tomando en cuenta la 
obligatoriedad de darle cumplimiento a la recomendación efectuada por parte de la Dirección Estatal de Salud de los 
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Trabajadores (DIRESAT) y en resguardo por parte de la salud física y mental de la Profª. Sara Carolina Ramírez Roa, se 
requiere ubicar en un puesto de trabajo o a la adecuación de sus tareas por razones de salud, lo cual debe hacerse en la 
oportunidad en la que culmine el reposos médico y se incorpore a sus actividades en la Cátedra de Micología de la referida 
Escuela de Bioanálisis y poder cumplir con sus obligaciones de Docente en Categoría de Instructor a Tiempo Completo en 
período de elaborar el Trabajo de Ascenso para la Categoría de Profesor Asistente.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.5. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 12.02.10, emitido por la Profª. GABRIELA CERTAD, C.I. 6.702.768, miembro del personal docente de la 
Cátedra de Parasitología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, solicitando RECONSIDERACIÓN a la decisión 
tomada por el Consejo de la Facultad de fecha 08.12.09, en relación a su solicitud de prórroga de Beca Sueldo Exterior, 
a fin de concluir una investigación que ha sido de interés para nuestra universidad, con apoyo financiero y sin costo alguno 
para la Universidad Central de Venezuela.  
 
En tal sentido, en caso de que se produzca una negativa de reconsideración de las decisiones tomadas a nivel de Cátedra y 
Facultad, presentaría su renuncia al cargo de Profesora de la mencionada Cátedra, que obtuvo por Concurso y desempeña 
desde 15.02.98, asumiendo los compromisos adquiridos en su contrato de beca sueldo.  
 
ANTECEDENTES:  

 CF40/04 DEL 14.12.04: DECISIÓN: Otorgar el aval y tramitar al CDCH la solicitud de beca sueldo de la Profª. 
Gabriela Certad.  

 CF16/05 DEL 10.05.05: DECISIÓN: El CDCH acordó aprobar una Beca Sueldo Mixta a la Profesora 
GABRIELA CERTAD FOMBONA, CI. 6.702.768, desde el 01.05.2005 hasta el 31.12.2005 como Beca Sueldo 
Exterior y desde el 01.01.2006 hasta el 30.04.2006 como Beca Sueldo Nacional.  

 CF15/06 DEL 02.05.06: DECISIÓN: El CDCH acordó aprobar una prorroga de beca SUELDO exterior, para 
la Profesora Gabriela Certad Fombona del 01.05.06 y culminaría el 30.04.07.  

 CF17/07 DEL 22.05.07: DECISIÓN: Otorgar el aval y tramitar al CDCH la solicitud de prórroga beca sueldo 
exterior de la Profª. Gabriela Certad del 01.05.2007 hasta el 30.04.2008.  

 CF13/08 DEL 15.04.08: DECISIÓN: Otorgar el aval y tramitar al CDCH la solicitud de prórroga beca sueldo 
exterior de la Profª. Gabriela Certad del 01.05.08 hasta el 30.12.08. 

 CF37/09 DEL 08.12.09: DECISIÓN: Solicitar a la Profesora Gabriela Certad, la reincorporación, de manera 
inmediata,  a sus actividades en la Cátedra de Parasitología de la Escuela “José María Vargas”.   

 CF02/10 DEL 26.01.10: DECISIÓN: 1. Negar la solicitud de permiso no remunerado para la Profª. Gabriel 
Certad. 2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos. 3. Oficiar sin ratificación  del acta.  

 
• DIFERIDO  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.6. CF06/10           02.03.10 
Se presenta la propuesta realizada por el Lic. Juan Carlos Sandoval, Representante Suplente de los Egresados ante el 
Consejo de la Facultad de Medicina, de realizar un mega Consejo de Facultad con los Consejos de Escuelas, a fin de 
coordinar políticas y plantear estrategias a futuro en pro del profesional de salud y la Facultad de Medicina.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
9.7. CF06/10           02.03.10 
Oficio s/n de fecha 18.02.10, emitido por el Lic. WALID HASSAN SOTO, C.I. 13.514.014, docente contratado de la Cátedra 
de Fisiología Normal de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando su retiro al Concurso de Oposición promovido 
por esta Facultad para proveer un (1) cargo de Instructor a Tiempo Completo, en la mencionada Cátedra, motivado a que 
se encuentra terminando su tesis doctoral en el Postgrado en Ciencias Fisiológicas, aunado a la fuerte carga docente que ha 
tendido en este período, por lo que no ha podido atender adecuadamente el extenso temario propuesto para el Concurso.  
Asimismo, solicita no quedar inhabilitado para participar en futuras oportunidades de concursos de oposición, ya que su 
retiro se debe a razones académicas plenamente comprobables.  
 

• DIFERIDO  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
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PUNTO No. 10: DERECHOS DE PALABRA  
 
10.1. CF05/10           02.03.10 
Oficio DTIC-019-10 de fecha 22.02.10, emitido por la Profª. Evelyn Dugarte de Figueroa, Directora de Tecnología de 
Información y Comunicaciones, solicitando un DERECHO DE PALABRA, a fin de presentar los avances en los Proyectos de 
Actualización Tecnológica que está llevando a cabo la DTIC en su Facultad.  
 
Se presentan a la sala de sesiones del Consejo de Facultad las Profesoras Evelyn Dugarte de Figueroa, 
Directora de Tecnología de Información y Comunicaciones, UCV, acompañada de su equipo de trabajo: Profesoras: Milagros 
Salazar, Coordinadora de Investigación; Ana Belén Franco, Coordinadora de Seguridad; Patricia De Alessandro, Cordinadora 
de Integración de Sistemas y Meudith Morales, Coordinadora de Operaciones, a fin de presentar la Implicaciones de los 
Proyectos Corporativos en el área de Tecnología sobre los desarrollos académicos, administrativos y de servicios en la UCV. 
 
En el marco de los distintos proyectos que se están desarrollando en la UCV, la Dirección de Tecnología de Información y 
Comunicaciones – DTIC, está fortaleciendo la Red de servicios Integrados, esto con el fin de proporcionar la plataforma 
tecnológica capaz de soportar los servicios y aplicaciones que demandan estos proyectos. 
La plataforma tecnológica, llamada anteriormente la red Corporativa de datos de la UCV, evolucionó a lo que hoy conocemos 
como la Red de servicios Integrados de la UCV, la cual está conformada por una red de fibra óptica  que llega a los 61 
edificios en el campus  Caracas y a los 51 edificios en el campus Maracay. Por los cableados estructurados en cada uno de 
los edificios, uno más actualizados que otros. Los switches y router que permiten conectar  la red de fibra óptica con los 
cableados estructurados dando forma y sentido a la red. Pero nosotros no estamos aislados en nuestra red, necesitamos 
conectarnos con el mundo y, es por ello, que tenemos enlaces con las operadoras de servicio para conectarnos con Internet, 
con otras dependencias de la UCV ubicadas fuera del campus Caracas y con redes avanzadas como Internet 2. A esto le 
añadimos los dispositivos que nos permiten conectarnos de manera inalámbrica a la red, como un complemento de la red 
cableada, ya que hay lugares dentro del recinto donde no se aplica la instalación de canalizaciones porque son lugares de 
preservación del patrimonio o lugares abiertos. A todo esto unimos la plataforma de voz, y  es aquí donde el nombre de 
nuestra red evolucionó a la red de Servicios Integrados de la UCV, cunado comenzamos a transmitir por ello datos, voz y 
vídeos con calidad de servicio. 
Esta plataforma tecnológica tiene sus fortalezas y debilidades, y es por ello que la DTIC está llevando a cabo un conjunto de 
proyectos en el área de tecnología con el fin de ofrecer los servicios y aplicaciones que los nuevos desarrollos demandan, 
entre ellos, el proyecto de Telemedicina, Educación a Distancia, SIGA, entre otros. 
 
Estos proyectos son: 
ATE: (Actualización Tecnológica de las Edificaciones en la UCV): 
Proyecto neural que adelanta la DTIC. A nivel de la Facultad de Medicina, se realizó la adecuación de la plataforma a nivel de 
equipos (switches) del Decanato, Instituto de medicina Experimental, Instituto de Inmunología, Escuela de Enfermería. En 
relación a la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, se realizó la instalación de backbone de fibra óptica multimodo, la 
incorporación de 185 puntos de datos, configuración e instalación de los switches; en la Escuela de Medicina “José María 
Vargas” se realizó la instalación del backbone de fibra óptica multimodo y la configuración e instalación de los respectivos 
equipos de comunicación. 
 
En el mes de diciembre del 2009, se realizó la consulta de precios para trabajos de cableado pendientes, en el caso 
particular de Medicina, se realizó un trabajo de análisis, diseño y búsqueda de la solución para incorporar en el área faltante 
de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, la Oficina de administración del Decanato y la conexión del auditorio de la Facultad 
de Medicina. Hasta la fecha no hemos tenido respuestas para cubrir los costos de la totalidad de estos trabajos, y este 
producto es un requerimiento para poder avanzar con los trabajos de interconexión del Instituto de Oncología y Hematología  
con la red de la UCV, quienes ya disponen de los recursos financieros para la ejecución de los trabajos en su edificación. Es 
de resaltar que se jan sostenido reuniones con la empresa logrando mantener los precios ofertados en el mes de diciembre. 
 
Videovigilancia: 
Estamos trabajando en un  proyecto de seguridad física que consiste en dar solución al área de vigilancia, a través de 
cámaras IP instaladas sobre la plataforma tecnológica de servicios integrados. Por razones de eficiencia, eficacia, económicas  
y financieras, la solución de videovigilancia debe estar articulada con la plataforma tecnológica  que viene implantando DTIC. 
 
Comunicaciones Unificadas: 
Se encuentra en su segunda fase con la adquisición de 1.700 teléfonos IP para ser instalados. En la Facultad de Medicina se 
encuentran instalados aproximadamente 160 teléfonos IP en el Decanato, escuela de Medicina “Luis Razetti” y el Instituto de 
Medicina Tropical. Las próximas instalaciones se llevarán a cabo este año para concluir con las áreas antes mencionadas y, 
además el Instituto de Medicina Experimental e Inmunología. Actualmente se está trabajando con el CAIBCO y la Unidad de 
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Tecnología de la Facultad de Medicina para la instalación de 80 teléfonos IP en ambulatorios localizados en todo el territorio 
nacional como parte del proyecto SOS Telemedicina. 
 
Redes Inalámbricas:  
En su primera fase el proyecto de redes inalámbricas considera la adquisición para el caso particular de la Facultad de 
Medicina de 20 Access Point y 01 Wireless LAN Controller, para dar cobertura inalámbrica a la Biblioteca del Instituto de 
Medicina Experimental, el Instituto de Medicina Tropical, la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, el decanato e Informática 
Médica. 
 
Data Center:  
Se iniciaron los trabajos de implementación del Data Center de la UCV, con la ejecución de las obras civiles y la adecuación 
del sistema eléctrico para la sala donde se hospedarán los servidores de la UCV. 
 
Protección de Antivirus Corporativo: 
 Se llevó a cabo el plan de 72 administradores de red de toda la institución en la administración de la herramienta antivirus 
ESET NOD 32. el siguiente paso es la entrega de las licencias a cada una de las Facultades y dependencias de la UCV, para 
proceder al plan de instalación. 
 
Portal UCV:  
La página Web de la Facultad de Medicina permanece enlazada a la página anterior de dicha Facultad. Se debe migrar toda 
la información de la página al nuevo portal. Se debe contactar a los responsables de las Escuelas, centros e Institutos, a fin 
de crear sus respectivas páginas y enlazarse al portal. La próxima semana se llevará a cabo el curso de administración del 
portal para los administradores de las Escuelas, Centros e Institutos, será brindada por medio del campus virtual de la UCV. 
 
Ahora bien, estos proyectos fortalecen los servicios y aplicaciones que requieren los nuevos desarrollos, por ejemplo, como 
se mencionó el proyecto Telemedicina, educación a Distancia, SIGA, etc., que cuentan con el Data Center para la ubicación 
de los servidores. Se fortalece con la disponibilidad de herramientas de comunicaciones como videotelefonía, 
videoconferencias, herramientas de trabajo colaborativo en línea, entre otras. 
 
Es importante en todo proyecto que desarrollemos y en particular de Educación a Distancia, considerar el estado actual de la 
tecnología en la institución y considerarlo como un aspecto que potencia nuestro desarrollo. 
 
Al finalizar la exposición de las Profesoras, los miembros del Consejo de Facultad, realizaron preguntas al respecto, las cuales 
fueron respondidas satisfactoriamente, quedando el Cuerpo debidamente informado. 
 

 Diferido 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Esta Agenda fue revisada el día viernes 26.02.10, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad, las 
Profesoras:  
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
MARÍA A. DE LA PARTE, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad.  
 
La Profª. CANDELARIA ALFONSO, Representante Profesoral Suplente, asistió a las 8:15 a.m., para informar que no podría 
estar presente en la reunión de la Comisión de Mesa.   
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 11: PUNTOS  EXTRAORDINARIOS 
 
11.1. CF06/10       02.03.10 
Oficio s/n de fecha 25.02.10, emitido por el Prof. Aquiles Salas J., Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
solicitando PERMISO REMUNERADO del 08 hasta el 19 de marzo del presente año, para asistir a la 25th International 
Conference of Alzheimer Disease International y posteriormente al 1066 Dementia Research Grouop Meeting, 
a realizarse en la ciudad de Tesalónica, Grecia, a fin de presentar su trabajo de investigación Epidemiología de las demencias 
en Venezuela. Durante su ausencia propone como Director Encargado al Dr. Edgar Sánchez.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar el permiso del Profesor Aquiles Salas, del 08 has el 19 de marzo de 2010. 
Aprobar la designación del Profesor Edgar Sánchez, como Director Encargado de la Escuela de Medicina “Luis Razetti, por el 
periodo del 08.03.al 19.03.10.  
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Enviar copia al Departamento de Recursos Humanos. 
 
COORDINACIÓN GENERAL 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11.2. CF06/10       02.03.10 
Oficio No. 14/MPS/2010 de fecha 24.02.10, emitido por el Dr. Ramón Eliel Andrade, Jefe del Departamento de Medicina 
Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de PERMISO NO REMUNERADO 
para la Profª. ROSILVED ROSAURA SILVA., C.I. 11.172.908, docente a medio tiempo adscrita a la Cátedra de Salud 
Pública de esa Escuela, a fin de continuar con el postgrado de Oftalmología en el Hospital Domingo Luciani del IVSS, por el 
lapso de un (01) año, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10.  
 
ANTECEDENTES:  

♦ CF31/09 DEL 20.10.09: DECISIÓN: 1. Aprobar el permiso no remunerado a la Profesora Rosilvet Rosaura Silva por un (1) año. 
(enero a diciembre 2009). 2. Recordar a la Profesora Rosilvet Rosaura Silva que debe realizar oportunamente, por las instancias 
correspondientes  la renovación del permiso no remunerado para  el periodo enero a diciembre 2010. 3. Enviar al Departamento de 
Recursos Humanos para el trámite administrativo correspondiente. 

 
• DIFERIDO 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
La sesión finalizó a las 12:45 p.m.  
 
Se hace constar que los Profesores:     
 
DR. EMIGDIO BALDA  DECANO 
 
PROFª. CARMEN CABRERA DE BALLAICHE  COORDINADORA GENERAL  
 
COORDINADORES:  
 
PROFª. ALICIA PONTE SUCRE  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
 
PROFª. MARIA V. PÉREZ DE GALINDO  COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACION PARA CIENCIAS DE 

LA SALUD 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
 
PROF. HECTOR ARRECHEDERA     CARMEN ALMARZA DE Y.       
 
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO         
 
PROF. PEDRO NAVARRO     PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
 
PROF. LUIS GASLONDE      PROF. MARIA E. LANDAETA  
 
PROF. HUMBERTO GUTIERREZ    PROFª. CANDELARIA ALFONZO     
 
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ      
 
PROF. AIXA MULLER DE SOYANO       
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
 
PROF. YUBIZALY LÓPEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”   
 
PROF. CARMEN GUZMAN     ESC. BIOANÁLISIS  
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PROFª. MIRLA MORÓN     ESC. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA   
 
PROFª. MARIBEL OSORIO      ESC.  ENFERMERÍA 
 
PROF. MARCO ÁLVAREZ                           INST. ANATOMICO   
 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES                                                         INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
 
PROF. JAIME TORRES     INST. MEDICINA TROPICAL 
 
PROF. LUIS BRICEÑO     INST. BIOMEDICINA   
 
REPRESENTANTES  DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL                                                                                      SUPLENTE 
 
                              LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL    
 
 

 
 

Elaborada por:  
Benilde Rodríguez 

benibeni29@hotmail.com 
Telf. 605.3682 
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